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 ساپینتو: امیدوارم خارجی های استقلال زودتر 
به من ملحق شوند

ریکاردو ساپینتو، سرمربی استقلال در نشست خبری پس از بازی 
مقابل تیم تراکتور این جملات را به زبان آورد: »تیم استقلال در شرایط 
برابری با تراکتور قرار ندارد لذا در چنین شرایطی، این نتیجه را قبول 
می کنم و به بازیکنان خودمان و تیم تراکتور که خوب جنگیدند، تبریک 
می گویم. این جزئیات است که باعث تفاوت دو تیم می شود و بازی در 
برابر تیم های بزرگ این گونه است و بازی عادلانه ای را از سوی دو تیم 

بودیم.« شاهد 
سرمربی استقلال ضمن ابراز رضایت از نتیجه بازی های این هفته، به 
باخت تیم پرسپولیس تهران اشاره کرد و گفت: »استقلال به جایگاه دوم 
رفت و در شرایط سخت کنونی از نتیجه اخذ شده رضایت داریم. تأکید 
می کنم که مشکلی با مدیریت باشگاه ندارم و اگر مشکلی هم وجود 

داشته باشد باید برای رفع آن تلاش کنیم.«
وی با اشاره به عدم حضور بازیکنان خارجی در کنار تیم گفت: »البته من 
هم نگران شرایط کنونی بویژه عدم ارتباط با خانواده هستم و فوتبال 
نیز همین است. ولی من رهبر این تیم هستم و ادامه خواهم داد و تیم 

را در شرایط کنونی تنها نمی گذارم.«
ساپینتو در نهایت گفت: »خبرهای بیرون از کشور خیلی متفاوت از 
اخبار داخلی است و بازیکنان خارجی دسترسی به اخبار خود را دارند 
که متفاوت از شرایط واقعی داخل کشور است ولی امیدواریم با بهبود 

شرایط شاهد حضور مجدد آنها در کنار تیم باشیم.«

سرپرست فدراسیون ورزش های آبی منصوب شد
با حکم وزیر ورزش و جوانان محسن سمیع زاده فشخامی به عنوان 
سرپرست فدراسیون  ورزش های آبی منصوب شد. در بخشی از حکم 
سمیع زاده از سوی احمد دنیامالی، آمده است: »نظر به تعهد و تجارب 
جنابعالی به عنوان »سرپرست فدراسیون ورزش های آبی« منصوب 
می شوید.  انتظار می رود ضمن رعایت اصل بی طرفی، عدالت محوری و 
عدم حضور در فرآیند انتخابات به عنوان داوطلب، علاوه بر انجام امور 
ع وقت نسبت به برگزاری مجمع انتخابات رئیس  جاری فدراسیون، در اسر

و سایر اعضای هیأت رئیسه فدراسیون اقدام نمایید.
توفیق روز افزون شما را از درگاه ایزد منان خواستارم.«

مصاحبه و خبر سرمقاله

تمرین ایرانی شدن تیم ها
رقابت های این هفته لیگ برتر با شکلی متفاوت تر برگزار شد. تعداد بازیکنان 
ایرانی در تیم ها به شکل معناداری افزایش پیدا کرده بود. بازیکنان و مربیان 
خارجی به دلیل توصیه ای که از سفارت کشورشان دریافت کرده بودند، 

زمزمه های جدایی سر دادند.
البته این توصیه ها به دلیل شرایط خاص کشور بود که گمان می رفت به 
سوی ناآرامی پیش برود و خوشبختانه اینچنین نشد. اما تمایل بازیکنان به 
جدایی، نکته ای نیست که بشود پنهانش کرد. بازیکنان و مربیان خارجی 
هیچ تعهدی برای حضور در ایران ندارند و اگر قرار باشد ایران را به دلیل 
شرایط اجتماعی کشورمان ترک کنند، نمی توان کار را به کمیته انضباطی 
فیفا کشاند چون تجربه تلخ پرونده های گذشته نشان می دهد بازیکنان و 

مربیان خارجی از حمایت فیفا برخوردارند.
با این مقدمه طولانی، نگران قراردادهای قابل توجهی هستیم که در تیم های 
مختلف با بازیکنان و مربیان خارجی بسته شده است. قراردادهایی که گاه پا 

را از یک و 2 میلیون دلار فراتر گذاشته اند.
در شرایط خاص، تنها بازیکنان ایرانی هستند که تعهد و تقیدی کامل به 
قراردادها دارند و در هر شرایطی تمرین کرده و به زمین مسابقه می روند. با 
این توصیف، آیا بهتر نیست فقط یک بار تیم ها را با فرم ایرانی ببندیم و با 
ترکیب ایرانی ببینیم؟ آیا می شود یک بار، آکادمی ها را جدی تر ببینیم و از 

محصولات شان به درستی استفاده کنیم؟
سقف آرزوهای ما با این بازیکنان خارجی که در ترکیب تیم ها قرار دارند، 
بی تردید قهرمانی در آسیا نیست. آیا نمی توان همان قله را با بازیکنان 

جوان ایرانی فتح کرد؟
مدیران باشگاه ها بپذیرند در شرایط ویژه ای قرار داریم و ضروری است در 
چنین شرایطی، ویژه تر تصمیم بگیریم و عمل کنیم. شاید این فرصتی 
است که به فوتبال ما داده شده است و باید از آن استفاده کرد تا پول در 
جای مناسب خرج شود. فجرسپاسی حتی یک بازیکن خارجی ندارد؛ اما 
در نیمه بالایی جدول لیگ برتر قرار دارد. آیا نمی توان از مدل ایرانی شدن 

کرد؟    تبعیت  تیم ها 

تیتریک- فرخ حسابی/در اولین هفته 
از دور برگشت لیگ برتر، هیاهوی 
رقابت بر سر صدر، در سایه فقر گل ها 
رنگ باخت. با ثبت تنها ۱۱ گل در تمامی 
بازی ها، لیگ ایران بار دیگر با چالش 
جدی در جذابیت و گلزنی مواجه 
شد. در این میان، تداوم صدرنشینی 
سپاهان نیز پس از تساوی برابر ملوان 
۱۰ نفره، بیشتر از قبل آسیب پذیری 
تیم های صدرجدول را عیان ساخت. 
اما مدعیان اصلی برای رسیدن به 
صدر یعنی پرسپولیس، استقلال 
و تراکتور نتوانستند از این فرصت 
طلایی برای نزدیکی یا صعود به رأس 

کنند. استفاده  جدول 

رویارویی با واقعیت
شکست سرخ پوشان مقابل فجر، 

پرده از ضعف های نهفته این تیم 
برداشت. اوسمار که پس از چند 
پیروزی کم گل و همراه با کمی اقبال 
به دنبال تثبیت جایگاه خود بود، این 
بار با چالشی جدی مواجه شد. البته 
این شکست به معنای نادیده گرفتن 
پیشرفت قابل توجه پرسپولیس تحت 
هدایت سرمربی برزیلی اش نیست، 
اما نشان داد که راه این تیم تا ثبات و 

اقتدار واقعی هنوز طولانی است.
قربانی  پیروز  کلیدی  نقش   
سرمربی فجرسپاسی، در گرفتن 
چهار امتیاز از دو دیدار مقابل 
پرسپولیس، هوشمندی تاکتیکی 
را  سرخپوشان  آسیب پذیری  و  او 
برجسته کرد و این شاید نقشه راهی 
برای سایر مربیان لیگ در تقابل با 

پرسپولیس باشد.

احتیاط در میان نااطمینانی
دیدار دو مدعی دیگر در شرایطی 
خاص و تحت تأثیر حواشی خارج 
از زمین مثل عدم حضور برخی از 

خارجی ها برگزار شد. 
با  دو  هر  ساپینتو  و  اسکوچیچ 
گرفتن  هدف  و  محافظه کاری 
حداقل امتیاز، نمایشی کم هیجان 
را به نمایش گذاشتند. این رویکرد، 
هرچند از نگاه تاکتیکی قابل درک 
بود اما نشان داد که در فضای فعلی 
و در شروع نیم فصل دوم، همین 
یک امتیاز هم می تواند برای روزهای 

پایانی ارزشمند باشد.

دست به دست شدن صدر
آنچه از این هفته می توان دریافت، 
حاکی از رقابتی فشرده و کاملاً باز در 

بالای جدول است. به نظر می رسد 
در دور برگشت، صدرنشینی بارها 
میان چند تیم دست به  دست 
شود و هیچ تیمی به آسانی نتواند 
تکلیف قهرمانی را روشن کند. در 
مانند  تیم هایی  فضایی،  چنین 
پرسپولیس و استقلال باید سریع تر 
نقاط ضعف خود را برطرف کنند، 
وگرنه فرصت های از دست رفته، 
در پایان فصل برایشان گران تمام 

شد. خواهد 
هفته نخست دور برگشت، اتفاق 
چندان مهیجی را همراه نداشت اما 
پیامی واضح داشت: پایان نامعلومی 
برای این فصل در پیش است و فقط 
تیمی می تواند قهرمان شود که هم 
ثبات داشته باشد و هم جسارت به 

خرج دهد.
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فرصت سوزیفرصت سوزی
ساپینتو: امیدوارم خارجی های استقلال زودتر به من ملحق شوند

اوسمار: 5،4 بازیکن در حد پرسپولیس نبودند

قربانی: سال بعد بمانم باید سهمیه بگیریم

ن  ا ور ا د کمیته  لیه  و ا علام  ا طبق   
فدراسیون فوتبال، قرار بود مرتضی 
منصوریان و هادی علی نیافرد به عنوان 
داور VAR و کمک داور VAR در دیدار 
آلومینیوم و گل گهر حضور پیدا کنند اما 
این دیدار بدون حضور این تکنولوژی 

برگزار شد. ظاهراً تعویق یک روزه این 
 VAR مسابقه دلیل برگزار نشدن آن با
بوده است. دپارتمان VAR فدراسیون 
قصد داشت سیستم مورد استفاده برای 
بازی آلومینیوم و گل گهر در روز جمعه را 
بلافاصله پس از این مسابقه به قزوین 

برده و از آن در بازی شمس آذر و استقلال 
خوزستان استفاده کند که تعویق بازی 
به روز یکشنبه سبب شد این دستگاه 
مستقیم به قزوین برده شود و 2 تیم 
آلومینیوم و گل گهر بدون استفاده از 

VAR مقابل هم قرار بگیرند.

اوسمار: 5،4 بازیکن در حد پرسپولیس نبودند
اوسمار ویرا بعد از شکست در شیراز در نشست خبری با اشاره 
به سطح بازی ارائه شده در این مسابقه گفت: »تیمی که بخواهد 
قهرمان شود نباید در سطحی که امروز پرسپولیس بازی کرد، ظاهر 
شود. 5،4 بازیکن ما در حد نام پرسپولیس بازی نکردند.« اوسمار 
افزود: »یک مقدار بدشانسی داشتیم و برخی ضربات ما گل نشد. 
البته آمادگی ما مثل دیگر بازی ها بود اما تیم ما امروز آن طور که 

باید بازی می کرد، بازی نکرد و ناراحتی من دقیقاً همین است.«
سرمربی پرسپولیس گفت: »ما تیم فجر را ضعیف ندیدیم و 
تمرینات قبل از بازی ما کاملاً مشابه سایر مسابقات لیگ بود. ما 
یک تاکتیک هایی داشتیم و بیشتر در زمین حریف بودیم و تمرکز 

ما روی حمله بود تا دفاع کردن«

قربانی: سال بعد بمانم باید سهمیه بگیریم
پیروز قربانی پس از برتری 2 بر یک تیمش مقابل پرسپولیس در 
چهارچوب هفته شانزدهم لیگ برتر با تبریک به تیمش و تمجید از 
شاگردان خود گفت: واقعاً بچه ها زحمت کشیدند؛ این یک بازی کاملاً 
تاکتیکی بود و از این بازی لذت بردم. وی اضافه کرد: پرسپولیس یکی 
از تاکتیکی ترین تیم هایی بود که امسال مقابل آن بازی کرده بودیم. 
تأثیر اسم پرسپولیس در بعضی دقایق روی بازیکنان ما وجود داشت، 
اما شیرینی این نتیجه مهم است. سرمربی فجر در پاسخ به سؤالی در 
مورد عقب نشینی تیم، این موضوع را ناشی از قدرت حریف دانست و 
گفت: دوست نداریم عقب بنشینیم، اما قدرت تیم حریف ما را مجبور 
به عقب نشینی می کند. باید برای آن برنامه داشته باشیم. اگر سال بعد 

بمانم تیم باید سهمیه آسیا بگیرد. 

دلیل بدون 
 VAR شدن 

 یک بازی 
لیگ برتر

لومینیوم اراک- گل گهر آ

2-1
  شمس آذر -استقلال خوزستان

0-0
فجرسپاسی – پرسپولیس

1-2
استقلال-تراکتور

0-0

همایون شاهرخی در گفت و گو با ایران ورزشی:همایون شاهرخی در گفت و گو با ایران ورزشی:

 پول های نجومی سودی  پول های نجومی سودی 
برای فوتبال ما نداشته استبرای فوتبال ما نداشته است

آژیر خطر در خط دفاع تیم ملی به صدا درآمدآژیر خطر در خط دفاع تیم ملی به صدا درآمد

 آقای قلعه نویی  آقای قلعه نویی 
نمایش کنعانی زادگان را دیدی؟نمایش کنعانی زادگان را دیدی؟
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مدیریت ورزش2
دوشنبه    29 دی 1404  شماره 8030

 پنج بازی پرطرفدار جام ۲۳ 
مشخص شدند

 فیفا اخیراً اعام کرد که بیش از ۵۰۰ میلیون 
درخواست بلیت در طول مرحله قرعه کشی 
انتخابی فروش بلیت ارائه شده است که نقطه 
عطفی جدید در تاریخ ورزش معاصر محسوب 
می شود. اما در این بین، مسابقه ای که قرار 
است در تاریخ ۲۷ ژوئن در ورزشگاه هارد راک 
در میامی بین پرتغال و کلمبیا برگزار شود، به 
مورد استقبال ترین بازی کل جام جهانی ۲۰۲۶ 
تبدیل شده و حتی از فینال مسابقات نیز پیشی 
گرفته است. این جدال مرحله گروهی نه تنها 
به خاطر کیفیت تیم های حاضر با حضور 
چهره های سرشناسی مانند جیمز رودریگز در 
کلمبیا و کریستیانو رونالدو در پرتغال، بلکه به 
خاطر شور و اشتیاق و تعهد هواداران کلمبیایی 
نیز توجهات را جلب کرده است. در طول ۲۴ 
ساعت اول مرحله سوم فروش بلیت، نزدیک 
به ۵ میلیون درخواست فقط برای این مسابقه 
ثبت شد که نشان دهنده عاقه جهانی به این 

رویارویی خاص است.
 پنج بازی محبوب جام جهانی به شرح زیر 

: هستند
 1. کلمبیا در مقابل پرتغال

۲. مکزیک در مقابل کره جنوبی
3. فینال جام جهانی در نیویورک

۴. مکزیک در مقابل آفریقای جنوبی
۵. مرحله یک شانزدهم نهایی جام جهانی 

تورنتو در 
 

زمان جدایی طارمی از المپیاکوس 
مشخص شد

 مهدی طارمی مهاجم تیم ملی فوتبال ایران 
پیش از آغاز فصل جدید رقابت های فوتبالی در 
اروپا با فسخ قرارداد با تیم اینتر ایتالیا با عقد 
قراردادی به مدت دو فصل راهی المپیاکوس 
یونان شد و تاکنون توانسته در پیراهن این تیم 
عملکرد بسیار خوبی داشته باشد و به یکی از 
مُهره های اصلی سرخ و سفیدها تبدیل شده 
است. سایت »sportdog« یونان در رابطه 
با بازیکنان تیم فوتبال المپیاکوس نوشت: 
مهدی طارمی همچنان در فهرست گزینه های 
ناتینگهام فارست قرار دارد و عاقه این باشگاه 
انگلیسی به مهاجم ایرانی کاهش نیافته است. 
حتی در محافل فوتبالی گفته می شود که پس 
از دیدار اروپایی المپیاکوس مقابل آژاکس در 
تاریخ ۲۸ ژانویه )۸ بهمن(، تحولات مهمی درباره 
آینده طارمی رخ خواهد داد. گفته می شود 
مدیران المپیاکوس از حالا به دنبال جذب 
جانشین او در بازار نقل وانتقالات هستند تا برای 
هر سناریویی آماده باشند. ناتینگهام فارست به 
دنبال جذب یک مهاجم باتجربه تا پایان فصل 
است و طارمی با سابقه حضور در بازی های 
بزرگ با پیراهن پورتو و اینتر، گزینه ای ایده آل 
به شمار می رود. تجربه بالای او در مسابقات 
سطح بالا، طارمی را به بازیکنی ارزشمند برای 
تیمی تبدیل کرده که قصد دارد خط حمله اش 
را تقویت کرده و تا پایان فصل به اهدافش در 

لیگ برتر انگلیس برسد.
 

سردار به جدال با الهلال می رسد

 حدود سه ماه پیش سردار آزمون، ستاره تیم ملی 
فوتبال ایران، در جریان تمرینات تیم شباب الاهلی 
امارات دچار مصدومیت شدیدی شد؛ مصدومیتی 
که او را برای مدت قابل توجهی از میادین دور نگه 
داشت. این اتفاق در حالی رخ داد که آزمون یکی از 
مهره های کلیدی تیم ملی ایران محسوب می شود 
و غیبت طولانی مدت او نگرانی هایی را در میان 
هواداران و کادر فنی ایجاد کرده بود. سردار طی 
هفته های گذشته مراحل ریکاوری خود را پشت 
سر گذاشته و حالا به آخرین مراحل بازگشت 
نزدیک شده است. این مهاجم ایرانی اخیراً در 
تمرینات گروهی شباب الاهلی حضور پیدا کرده و 
بدون مشکل خاصی در برنامه های تیمی شرکت 
کرده است. نشانه ها حاکی از آن است که آزمون 
مصدومیت خود را به طور کامل پشت سر گذاشته 
و آماده بازگشت تدریجی به میادین مسابقه است. 
با این حال، کادر فنی شباب الاهلی قصد ندارد در 
مورد این بازیکن ریسک کند و برنامه دارد سردار 
آزمون را به آرامی به ترکیب اصلی اضافه کند. 
انتظار می رود او در بازی های آینده در لیست تیم 
قرار بگیرد و حتی پیش از دیدار بزرگ مقابل الهال 
عربستان نیز دقایقی برای شباب الاهلی به میدان 
برود، هرچند اوج آمادگی او برای آن مسابقه حساس 
در نظر گرفته شده است. دیدار شباب الاهلی مقابل 
الهال که حدود بیست روز دیگر برگزار می شود، از 
اهمیت ویژه ای برخوردار است و بهترین فرم سردار 
آزمون می تواند نقش تعیین کننده ای در نتیجه این 
بازی داشته باشد. در فاصله چند ماه مانده تا آغاز 
رقابت های جام جهانی، بازگشت آزمون به شرایط 
ایده آل خبری بسیار مهم برای تیم ملی فوتبال 
ایران و امیر قلعه نویی محسوب می شود؛ موضوعی 
که ادامه فصل باشگاهی، نقش کلیدی در تحقق آن 

داشت. خواهد 

برخاف بلژیک و نیوزیلند، رقیب 
سوم ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ با 
حضور در رقابت های جام ملت های 
آفریقا با تمام توان و بازیکنان اصلی 
خود، هفت بازی رسمی و حساس 
را تجربه کرد و در این شرایط، 
فرصت خوبی برای کادرفنی ایران 
و رسانه ها ایجاد شد تا شناخت 
بهتری نسبت به تیم ملی مصر به 
عنوان یکی از جدی ترین رقبای 
ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ پیدا 

. کنند
 پیش از شروع این جام و با توجه 
به عملکرد نسبتاً ضعیف مصر در 
تورنمنت چهارجانبه العین که با 
نایب قهرمانی تیم ملی کشورمان 
همراه بود، بسیاری از رسانه های 
داخلی در مصر درباره حضور حسام 
حسن روی نیمکت این تیم در جام 
جهانی تردید داشتند اما در حال 
حاضر به نظر می رسد که این 
سرمربی داخلی و بازیکن سابق تیم 
ملی مصر در جام جهانی نیز روی 
نیمکت فراعنه خواهد نشست. 
در این مطلب شرایط مصر در جام 
ملت های آفریقا را مرور می کنیم.

 
ستاره ها مدال را از مصر گرفتند 

مرحله  در  مصر  اینکه  از  پس 
یک چهارم نهایی با نتیجه سه بر 
دو از سد مدافع عنوان قهرمانی 
یعنی ساحل عاج گذشت، جو 
بسیار امیدوارکننده ای در مصر 
برای کسب عنوان قهرمانی جام 
ملت های آفریقا برای بار هشتم 
ایجاد شد اما عملکرد ضعیف در 
مرحله نیمه نهایی مقابل سنگال و 

شکست با اختاف یک گل مقابل 
این تیم، رؤیای قهرمانی مصر را 

بر باد داد.
 سرمربی مصر و کادرفنی این تیم 
پس از شکست مقابل سنگال، 
استراحت کمتر این تیم به نسبت 
سنگال و فاصله زیاد بین شهرهای 
محل برگزاری بازی یک چهارم 
و نیمه نهایی را به عنوان دلیل 
ح کردند؛  شکست فراعنه مطر
این حال عملکرد مصر در  با 
نیمه نهایی به هیچ عنوان شبیه 
به تیمی نبود که می تواند برای 

بجنگد. قهرمانی 
شرایط مسابقه رده بندی نیز تفاوتی 
با بازی نیمه نهایی نداشت. حسام 
حسن در ترکیب اصلی، از محمد 
عمر  اما  کرد  استفاده  صاح 
مرموش جایی در ترکیب اصلی 

. شت ا ند
 در طول بازی، نیجریه فرصت های 
بهتری برای گلزنی داشت و حتی 
یک بار موفق به باز کردن دروازه 
مصر هم شد اما در نهایت پس 
از بازبینی صحنه، داور این گل را 

کرد. رد 
 با این حال اوج ناکامی برای مصر 
در ضربات پنالتی رقم خورد؛ جایی 
که دو ستاره بزرگ این تیم یعنی 
محمد صاح و عمر مرموش در 
ضربات پنالتی، فرصت خود برای 
گلزنی را از دست دادند تا مصر با 
شکست ۴ بر ۲ در ضربات پنالتی، از 
رسیدن به مدال برنز نیز باز بماند.

 
هواداران سرود ملی را هو کردند

هواداران مصری حاضر در ورزشگاه 
پیش از دیدار رده بندی مقابل 
نیجریه، به شکلی جالب توجه 
اعتراض خود به عملکرد مصر 
در مرحله نیمه نهایی را نشان 

 اوج ناکامی 
برای مصر در 

ضربات پنالتی 
رقم خورد  

جایی که دو 
ستاره بزرگ 

این تیم یعنی 
محمد صلاح 

و عمر مرموش 
در ضربات 

 پنالتی 
 فرصت خود 

برای گلزنی 
را از دست 

دادند

هر آنچه بر مصر در جام ملت های آفریقا گذشت

غرق در تردید
گزارش یک

روزگار سخت مهاجم دوتابعیتی

اکرت در جست وجوی تیم ملی
 در شرایطی که امیر قلعه نویی در یکی از 
مصاحبه های تلویزیونی خود تأکید کرده بود 
که دنیس اکرت مهاجم دوتابعیتی ایرانی 
حاضر در لیگ بلژیک می تواند در اردوی 
فروردین ملی پوشان را همراهی کند، شرایط 
نامناسب این بازیکن در لیگ بلژیک باعث 
شده تا در خصوص دعوت شدن او به فهرست 
تیم ملی برای بازی های پیش رو تردید ایجاد 
شود. اکرت که در روزهای منتج به شایعه 
بازگشت به تیم ملی در مسابقات مختلف 
برای استانداردلیژ  عملکرد نسبتاً خوبی 
داشت، از آن زمان تاکنون نتوانسته برای 
تیمش مؤثر واقع شود و در 1۷ مسابقه تنها ۲ 

بار توانسته گلزنی کند.
 پس از شکست استانداردلیژ مقابل دندر تیم 

علیرضا جهانبخش در جام حذفی و حذف این 
تیم از رقابت های جام حذفی فوتبال بلژیک، 
اکرت صحبت های جنجالی ای انجام داد که 
با نقد رسانه های بلژیکی مواجه شد و حالا او 
پشیمانی خود را نسبت به این صحبت ها ابراز 
کرده است: »قباً اعتراف کرده ام که از کلمات 
اشتباهی استفاده و عذرخواهی کرده ام. اما در 
آن لحظه، این صرفاً یک واقعیت بود که دندر 
چیز زیادی برای جشن گرفتن در مسابقات 
قهرمانی نداشت. مردم به دنبال کوچکترین 
چیزها هستند تا از آن داستان بسازند. برخی 
فقط می خواهند جنجال ایجاد کنند و هیچ 

احترامی برای بازیکنان قائل نیستند.«
 شرایط سخت اکرت در هفته های اخیر و 
ناکامی استانداردلیژ در نیمه دوم این فصل، 

باعث شده تا تردیدهایی در خصوص حضور 
این بازیکن دوتابعیتی در ترکیب تیم ملی ایران 
به وجود بیاید. عاوه بر این، هنوز مدارک این 
بازیکن برای حضور در ترکیب تیم ملی ایران 
توسط فیفا تأیید نشده و باید ریشه ایرانی این 
بازیکن از طریق خانواده اش با حضور خانواده 
این فرد در ایران تأیید شود؛ چرا که پدر این 
بازیکن نیز پاسپورت ایرانی نداشته و سال ها 
پیش از کشورمان مهاجرت کرده است. امیر 
قلعه نویی پیش از این اعام کرده بود که 
قرار است پدر اکرت برای نهایی شدن مدارک 
تابعیت ایرانی به کشورمان سفر کند تا موضوع 
حضور این بازیکن در اردوی تیم ملی نهایی 
شود اما تاکنون خبری از این اتفاق منتشر 

است. نشده 

تصمیمات امریکا صدای جهان را درآورد  

 آلمان جام جهانی را تحریم می کند

محمدحسین  ضعیف  نمایش 
کنعانی زادگان در دیدار مقابل 
فجرسپاسی بار دیگر ضرورت 
بازنگری جدی امیر قلعه نویی در 
خصوص خط دفاع تیم ملی را 

به خوبی نشان داد.
ز  ا یکی  که  ن  گا د ا نی ز کنعا  
گزینه های اصلی خط دفاعی تیم 
ملی و همچنین پرسپولیس است، 
در این بازی روزی سراسر اشتباه را 
سپری کرد و نشان داد که هنوز به 

آمادگی کافی نرسیده است.
 این شرایط باعث شده تا نتوان 
روی او به عنوان یک بازیکن 
مطمئن و قابل اتکا برای دوران 
حساس جام جهانی حساب 

ویژه ای باز کرد.
عملکرد  در  ضعف  بر  عاوه 
کنعانی زادگان، اختافات بین 
او و شجاع خلیل زاده، مدافع 
ملی پوش دیگر، فضای متشنجی 

را در خط دفاعی تیم ملی به وجود 
خواهد آورد. این مسأله زنگ 
خطری جدی برای قلعه نویی 
است که باید هرچه سریع تر 
تدابیر مناسبی برای مدیریت این 

وضعیت بیندیشد. 
از  باید  ملی  تیم  دفاع  خط 
کامل  هماهنگی  و  همبستگی 
برخوردار باشد تا بتواند در برابر 
به  تیم های قدرتمند جهان، 
ویژه در جام جهانی، مقاومتی 
کافی از خود نشان دهد. هر گونه 
ضعف یا ناهمگونی در این بخش 
می تواند بحران بزرگی برای تیم 

ملی ایجاد کند.
همچنین نمایش ضعیف پیام 
نیازمند، که یکی از گزینه های 
اصلی دروازه بانی تیم ملی به 
حساب می آید، نشان داد که 
مشکات تیم ملی تنها به خط 
بلکه  نیست  د  و محد ع  فا د

این پست  باید در  قلعه نویی 
نیز تفکر بیشتری داشته باشد 
و احتمالاً در بند درخشش های 
مقطعی برخی بازیکنان قرار نگیرد 
و عملکرد چند ساله گلرها را در 
نظر بگیرد که یقیناً انتخاب بهتر 
برای این پست علیرضا بیرانوند 

خواهد بود.
قلعه نویی درعین حال باید با 
ارزیابی دقیق عملکرد بازیکنان، 
برای  را  جدیدی  فرصت های 
بازیکنان با انگیزه تر و مستعد 
فراهم آورد تا تیم ملی با ترکیبی 
تازه دارای انسجام و توانایی مقابله 

با رقبا باشد.
با توجه به حساسیت رقابت های 
جام  در  ملی  تیم  روی  پیش 
جهانی، زمان آن رسیده است که 
قلعه نویی به دنبال طرحی نو و 
یافتن بازیکنان جدید و شایسته تر 

برای پست های دفاعی باشد.
خط  ل  ه آ ید ا یط  شرا حفظ 
دفاع، کلید موفقیت تیم ملی 
در سطح بین المللی است. در 
غیر این صورت، احتمال برخورد 
با بحران هایی که در بازی های 
اخیر مشاهده شده، بسیار بالا 

بود. خواهد 
بنابراین، بازنگری اساسی در خط 
دفاع و استفاده از استعدادهای 
اولویت های مهم در  از  نوین، 
مسیر آماده سازی تیم ملی برای 
جام جهانی محسوب می شود 
که قلعه نویی باید توجه ویژه ای 

به آن داشته بادشد.

روز گذشته در صفحه ویژه جام 
جهانی روزنامه ایران ورزشی به 
این موضوع پرداختیم که قوانین 
مسافرتی جدید دونالد ترامپ که 
باعث شده شهروندان ۷۵ کشور 
برای حضور در امریکا دچار چالش 
شوند، روی برگزاری بدون حاشیه 
جام جهانی نیز سایه انداخته 
است. در بین این ۷۵ کشور، 1۵ 
کشور از جمله کشورهای مطرحی 
چون ایران، مراکش، الجزایر و برزیل 
نیز حضور دارند و همین موضوع 
باعث شده تا شیب درخواست ها 
برای گرفتن بلیت حضور در جام 
جهانی نزولی باشد. در کنار این 
در  سیاسی  تنش های  موضوع، 
امریکا از جمله تهاجم این کشور 
به ونزوئا و موضوع الحاق منطقه 
گریلند به خاک امریکا باعث شده 
تا برخی سیاستمداران بشدت علیه 
دولت این کشور و شخص دونالد 

ترامپ موضع بگیرند.
آلمانی  ارشد  یک سیاستمدار   
پیشنهاد داده است که در صورت 
تشدید تنش ها بر سر تهدیدهای 
دونالد ترامپ برای الحاق گریلند، 
آلمان می تواند به عنوان آخرین 
راه حل، جام جهانی ۲۰۲۶ را تحریم 
کند. یورگن هارت، عضو ارشد 
حزب حاکم آلمان، با طرح این 
موضوع تأکید کرده است که چنین 
اقدامی می تواند ابزاری برای فشار 
سیاسی بر ترامپ باشد؛ بویژه با 
توجه به اهمیتی که رئیس جمهور 
امریکا برای برگزاری موفق جام 

جهانی قائل است. با این حال 
بعید است که صرفاً به دلیل 
پیشنهاد یک سیاستمدار از حزبی 
که این روزها قدرت اصلی را در 
آلمان ندارد، فدراسیون فوتبال 
آلمان تصمیم به تحریم رقابت ها 
بگیرد. در حال حاضر هیچ تردیدی 
روی این موضوع وجود ندارد که 
مسائل سیاسی و تصمیمات عجیب 
و غریب دولت دونالد ترامپ روی 
برگزاری جام جهانی سایه انداخته 
و پس از نمایش عجیب جایزه صلح 
در مراسم قرعه کشی جام جهانی، 
حالا افراد بیشتری علیه دولت 

امریکا موضع گرفته اند.
 الجزایر، برزیل، کیپ ورد، کلمبیا، 
ساحل عاج، مصر، غنا، هائیتی، 
ایران، اردن، مراکش، ازبکستان، 
سنگال، تونس و اروگوئه 1۵ کشوری 
هستند که توسط دونالد ترامپ و 
دولتش با محدودیت های جدی 

مسافرتی روبه رو شده اند و این 
موضوع احتمالاً روی خالی شدن 
صندلی های ورزشگاه ها در جام 
جهانی ۲۰۲۶ اثرگذار باشد؛ هرچند 
که فیفا روی این موضوع اصرار 
دارد که با درخواست نیم میلیارد 
نفری برای بلیت های جام جهانی، 
استقبال ویژه ای از مسابقات این 
دوره جام جهانی صورت گرفته 

. ست ا
 با این حال باید منتظر ماند و دید 
که در برخی بازی ها که درخواست 
کمتری برای بلیت فروشی ثبت 
خالی  ورزشگاه ها  است،  شده 

خواهد ماند یا خیر.
 مانند اتفاقی که در جام جهانی 
باشگاه ها رخ داد و صندلی خالی 
در بسیاری از مسابقات از جمله 
دیدار افتتاحیه و دیدار فینال، با 
واکنش های رسانه ها علیه فیفا 

مواجه شد.

آژیر خطر در خط دفاع تیم ملی به صدا درآمد

آقای قلعه نویی، نمایش کنعانی زادگان را دیدی؟

دادند. هواداران آشکارا نیجریه را 
تشویق می کردند و این امر فضای 
متشنجی را در ورزشگاه ایجاد و 
توجه را از جنبه های فنی مسابقه 
منحرف کرد. هو کردن هواداران 
به محض پخش سرود ملی مصر 
قبل از مسابقه آغاز شد؛ لحظه ای 
را  گسترده ای  واکنش های  که 
برانگیخت، به خصوص از آنجایی 
که این مسابقه تعیین تیم سوم 
مستقیمی  رقابت  هیچ  و  بود 
برای کسب عنوان قهرمانی وجود 
نداشت. در کنار این موضوع، 
هواداران مراکش نیز با توجه 
و  حسن  حسام  رفتارهای  به 
سود  بر  مبنی  او  صحبت های 
بردن برخی تیم ها از داوری علیه 
مصر شده بودند و در طول جام، 
فضای متشنجی برای مصر ایجاد 

شده بود.

حمله کارشناسان به کادرفنی
از ابتدای جام ملت ها و پس از 
پیروزی سخت مقابل تیم زیمباوه، 
کارشناسان و پیشکسوتان فوتبال 
مصر دیدگاهی تردیدآمیز و انتقادی 
نسبت به کادرفنی این تیم داشتند 
و این شرایط حالا پس از چهارمی 
در جام ملت ها بیشتر نمایان 

است. شده 
 سایت المصری الیوم می نویسد 
که حسام حسن بعد از این ناکامی 
بزرگ به شدت تحت فشار قرار 
دارد و هواداران فراعنه خواهان 
برکناری او قبل از جام جهانی 
هستند. عمرو ادیب کارشناس 
فوتبال مصر نیز می گوید که 
عملکرد حسام حسن بد نبود 
بلکه خیلی بد بود و او با رفتارهای 
خود باعث شده تا مراکشی ها ما 

را مسخره کنند. 

فدراسیون حامی حسام حسن 
بین  که  حواشی ای  وجود  با 
مصری ها و مراکشی ها در طول جام 
ایجاد شد و عملکرد تردیدبرانگیز 
مصر در طول مسابقات، فدراسیون 
فوتبال مصر به طور واضح و صریح 
از حسام حسن حمایت کرده و 
به نظر خبری از تغییر کادرفنی تا 
جام جهانی نخواهد بود. مصطفی 
مدیریت  هیأت  عضو  ابوزهره 
فدراسیون فوتبال مصر در این 
خصوص در گفت وگو با شبکه 
مصری »اون اسپورت« در ساعات 
اولیه بامداد یکشنبه گفت: »حسام 
حسن به کارش در هدایت تیم 
ملی مصر ادامه می دهد. حسام 
سرمربی تیم ملی در جام جهانی 
۲۰۲۶ خواهد بود؛ هیچ چیزی 
وجود ندارد که اصاً نیاز به بحث 

داشته باشد.«

برنامه ویژه برای جام جهانی 
درست مانند تیم ملی ایران، مصر 
نیز برنامه ای مشخص و پروپیمان 
برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ 
با  ایران، احتمالاً  دارد و مانند 
اسپانیا دیدار خواهد کرد. عضو 
هیأت مدیره فدراسیون فوتبال مصر 
تأیید کرد که تیم ملی مصر برای 
آماده سازی جام جهانی، چهار بازی 
دوستانه انجام خواهد داد. او گفت: 
»در ماه مارس مقابل عربستان و 
اسپانیا بازی می کنیم؛ در فیفادی 
ماه ژوئن هم یک بازی برابر برزیل 
داریم؛ سپس با نروژ یا یک تیم 
دیگر روبه رو می شویم.« بنابراین 
مصر با تمامی قوا و حمایت کامل 
به جام جهانی  پا  فدراسیون 
می گذارد و ایران نیز باید برای 
تقابل با این تیم، برنامه ای ویژه 

داشته باشد.

۱۴۳ روز تا شروع جام جهانی
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آغاز دور جدید اردوی تیم ملی تپانچه 
با ۸ ورزشکار

دور جدید اردوی تیم ملی تپانچه با حضور ۸ ورزشکار 
مرد و زن  از دیروز آغاز شد. دور جدید اردوی تیم ملی 
تپانچه کشورمان با دعوت از ۸ تیرانداز در تهران آغاز 
شد و تا ۱۰بهمن ماه ادامه دارد. بر اساس اعام کادر 
فنی، وحید گل خندان و محمدرسول عفتی از کرمانشاه، 
جواد فروغی از تهران، سجاد پورحسینی از گیان 
در بخش مردان و زینب طوماری از گیان، گلنوش 
سبقت اللهی از اصفهان، هانیه رستمیان از مازندران 
و سامیه یاسی از هرمزگان در بخش بانوان دعوت 
شده به این مرحله از اردو هستند. مریم سلطانی به 
عنوان سرمربی و مصطفی منتظرعلیه به عنوان مربی، 
هدایت تیم ملی تپانچه کشورمان را بر عهده دارند. این 
اردو آخرین مرحله از اردوی تیم ملی تپانچه کشورمان 
پیش از اعزام به مسابقات قهرمانی آسیا در هند است. 
رقابت های تیراندازی قهرمانی آسیا از ۱۲ بهمن در شهر 

دهلی هند آغاز خواهد شد.

صدور هشدار سطح نارنجی برای کوهنوردان
مراقب باشید در کولاک و بهمن 

گرفتار نشوید
فدراسیون کوهنوردی درباره احتمال وقوع بهمن و 
کولاک و برف به کوهنوردان هشدار داد. فدراسیون 
کوهنوردی پیش بینی جوی مناطق کوهستانی کشور 
را از یکشنبه تا چهارشنبه )٢٨ دی ماه تا ١ بهمن( اعام 
و هشدار نارنجی در این باره صادر کرد.  در اطاعیه 
فدراسیون کوهنوردی آمده است: »صدور هشدار سطح 
نارنجی مبنی بر فعالیت سامانه بارشی و سرد، ابرناکی و 
مه آلود شدن هوا)کاهش دید افقی و عمودی(، وزش باد 
شدید تا خیلی شدید، بارش برف و کولاک، افت دمایی 
و تشدید سوزباد و احتمال وقوع بهمن از اتفاقاتی است 
که روزهای آینده در مناطق کوهستانی رقم می خورد. 
شدت بارش ها از روز یکشنبه در ارتفاعات شمال غرب 
و البرز غربی و روز دوشنبه در ارتفاعات شمال غرب 
و کردستان، روز سه شنبه در ارتفاعات و دامنه های 
شمالی و جنوبی البرز غربی، مرکزی، شرقی و همچنین 
ارتفاعات شمال تهران و در نهایت روز چهارشنبه در 
ارتفاعات البرز شرقی و خراسان شمالی وجود خواهد 

داشت.«

رنکینگ جدید فدراسیون جهانی  مشیربازی
سقوط ادامه دارد

رنکینگ جدید فدراسیون جهانی شمشیربازی اعام 
شد و همچنان شمشیربازان ایران در سراشیبی 
سقوط قرار دارد. کاپیتان تیم ملی شمشیربازی ایران 
یکی از افرادی است که در رنکینگ با سقوط مواجه 
شده است. پاکدامن در رنکینگ جدید، رده بیست و 
ششم جهان را به خودش اختصاص داده تا همچنان 
با بازگشت به جمع ۱۶ نفر اول رنکینگ جهان فاصله 
داشته باشد. علی پاکدامن و نیما زاهدی در مسابقات 
شمشیربازی سابر گرندپری تونس شرکت کردند. 
پاکدامن در این مسابقات و در مرحله یک شانزدهم 
نهایی جدول اصلی و نیما زاهدی در دور دوم جدول 
مقدماتی شکست خوردند.  پس از این مسابقات، 
رنکینگ جدید جهان اعام شد و علی پاکدامن به رده 
بیست و ششم جهان آمد. پاکدامن ۱۰ پله با برگشت 
به رده ۱۶ رنکینگ جهان فاصله دارد. او در صورت قرار 
گرفتن جزو ۱۶ نفر اول رنکینگ جهان در مسابقات، 
از جدول اصلی به رقابت می پردازد اما تا آن زمان 
باید در مرحله گروهی رقابت کند. کاپیتان تیم ملی 
شمشیربازی ایران به دلیل غیبت ایران در قهرمانی 
آسیا ۲۰۲۵، امتیاز زیادی از دست داد و در رنکینگ افت 
کرد و هنوز موفق نشده این افت امتیاز را جبران کند. 
محمد فتوحی در رده ۱۲۳ قرار دارد. او در رنکینگ قبلی 
۹۰ بود. نیما زاهدی نیز پیش از این در رده ۱۳۰ بود که 

بعد از گرندپری تونس به رده ۱۲۵ آمد.

احتمال لغو سفر کشتی گیران به کرواسی
بازهم ویزا داستان شد

در شرایطی که تنها ۱۷ روز تا آغاز رقابت های 
کشتی آزاد و فرنگی رنکینگ اتحادیه جهانی کشتی 
در کرواسی زمان باقی است، اما وضعیت صدور 
ویزای کشتی گیران اعزامی ایران به این رقابت ها 
مشخص نیست. اولین مرحله رقابت های رنکینگ 
کشتی آزاد و فرنگی در سال ۲۰۲۶ از ۱۵ تا ۱۹ بهمن 
در شرایطی در زاگرب پایتخت کرواسی برگزار 
می شود که هنوز وضعیت حضور کشتی گیران 
ایران در این رقابت ها به دلیل صادر نشدن روادید 
مشخص نیست. طبق اعام قبلی سفارت کرواسی، 
فدراسیون کشتی مدارک کشتی گیران اعزامی را 
قرار بود در دو نوبت و در تاریخ های ۱۸ و ۲۴ دی به 
سفارت کرواسی تحویل دهد که بر همین اساس 
نیز فدراسیون کشتی در نوبت اول در تاریخ ۱۸ دی 
مدارک نیمی از کشتی گیران را به سفارت کرواسی 
تحویل داد اما سفارت در نوبت دوم و در تاریخ ۲۴ 
دی به بهانه های مختلف از تحویل گرفتن مدارک 
سایر کشتی گیران خودداری کرد. گفته می شود 
اگر تا ۲ یا ۳ روز آینده اتفاق مثبتی در این زمینه رخ 
ندهد، اعزام کشتی گیران ایران به این رقابت ها به 
احتمال زیاد لغو می شود. با وجود این فدراسیون 
کشتی پیگیر گرفتن روادید برای کشتی گیران 
اعزامی است اما صدور ویزا منوط به همکاری 
سفارت کرواسی در تهران است. در صورت صادر 
شدن روادید، کشتی گیران اعزامی ۱۲ بهمن عازم 
کرواسی خواهند شد. در این رقابت ها قرار است 
چهره های شاخص کشتی ایران همچون حسن 

یزدانی به روی تشک بروند.

منهای فوتبال

سرمربی ایرانی تیم کشتی آذربایجان 
عنوان کرد به دنبال کسب طای 
المپیک با این تیم است. محمد 
بنا که بیش از یک دهه درگیر 
آذربایجان  کشور  پیشنهاد 
بود، رسماً هدایت این تیم 
را پذیرفت. او قبل از المپیک 
۲۰۱۲ لندن هم از آذربایجان 
پیشنهاد سرمربیگری داشت اما 
حاضر نشد که هدایت این تیم را 
بپذیرد اما بعد از گذشت سال ها 
لی که  حا ر  د و  یت  نها ر  د
مدت ها هم از تیم ملی 

کشتی فرنگی با نظر فدراسیون فاصله 
گرفته بود، تصمیم گرفت تا فعالیت 
حرفه ای خود را در کشور آذربایجان 
پیگیری کند. در یک ماه گذشته بارها 
در خصوص واقعی بودن یا نبودن این 
پیشنهاد بحث شد تا اینکه حالا در 
گفت و گو با رسانه های آذربایجانی رسماً 
حضورش در این کشور را تأیید کرد. محمد 
بنا با اشاره به حضور در تیم ملی کشتی 
فرنگی آذربایجان گفت: »بسیار خوشحالم 
که به عنوان سرمربی آذربایجان انتخاب 
شده ام. آذربایجان تیم بزرگی است که 
سال هاست در سطح جهانی مدال کسب 

می کند. این کار برای من بسیار دشوار 
است اما ما با کادر مربیگری انتخاب شده 
سخت کار خواهیم کرد. این کادر شامل 
سه مربی ایرانی و سه مربی آذربایجانی 
است و ما قصد داریم در آینده مربیان 
بیشتری را جذب کنیم. امیدوارم بتوانیم 
سطح کشتی آذربایجان را حفظ کنیم و آن 

را بیشتر توسعه دهیم.«
نکته مهم در صحبت های محمد بنا 
این موضوع است که او اعام کرده تا 
المپیک لس آنجلس با این کشور قرارداد 
امضا کرده است: »امیدواریم با کسب 
طای المپیک، به دستاوردهای بیشتری 

نیز دست یابیم. تمرینات ما طبق برنامه 
پیش خواهد رفت و امیدوارم که هر 
روز کیفیت کشتی را بهبود بخشد. در 
مذاکرات با سران فدراسیون کشتی 
آذربایجان، اهداف ما کاماً مشخص بود. 
ما تمام توجه خود را روی طای المپیک 
متمرکز کردیم. در این مسیر با دو چالش 
بزرگ روبه رو هستیم و می خواهیم با 
موفقیت بر آنها غلبه کنیم. هدف اصلی 
ما این است که در دو سال منتهی به 
المپیک، مسیر درست را با موفقیت 
طی کنیم. در نهایت می خواهیم طای 
المپیک را کسب کنیم. من از اینکه اینجا 

هستم و چنین مسئولیت بزرگی را بر 
عهده دارم، بسیار خوشحالم.«

محمد بنا در حالی از حضورش تا المپیک 
لس آنجلس در آذربایجان گفته که پیش 
از این رسانه های ایرانی خبر از حضور او 
برای مدت یک سال در این کشور داده 
بودند. حالا مشخص است که او در دو 
سال آینده قصد دارد تیمی را بسازد که به 
مدال طای المپیک برسد. موضوعی که 
تبحر خاصی هم در آن دارد. کسب چهار 
طای المپیک و سه مدال برنز حاصل کار 
او در تیم ملی کشتی فرنگی در سه دوره 

بازی های المپیک است.

اولین مصاحبه سرمربی ایرانی تیم ملی کشتی فرنگی آذربایجان

محمد بنا: تا المپیک با آذربایجان هستم

ر  د ن  ا یر ا ل  با هند ملی  تیم 
لان  رگسا بز قهرمانی  ی  بت ها رقا
ـــال(  ـــی هندب ـــام جهان ـــی ج آسیا)گزینش
به میزبانی کویت  که هم اکنون 
درحال برگزاری است در بازی با 
عربستان شکست خورد و استرالیا را 
در بازی دوم خود از پیش رو برداشت 
تا برای صعود از مرحله مقدماتی 
چشمش به بازی با سامورایی های 
ژاپنی در بازی سوم این تورنمنت 
رافائل کاستیلو  باشد. شاگردان 
اسپانیایی امروز در آخرین بازی 
مرحله مقدماتی در گروه D این دوره 
ـــامورایی های  ـــاف س ـــه مص ـــا ب از رقابت ه
ــاوری  ــن نابـ ــه در عیـ ــد کـ ــی می رونـ ژاپنـ
بازی خود مقابل عربستان را باختند 
و حالا برای صعود به دور بعدی 
نیازمند شکست تیم ملی هندبال 
ایران هستند. با این اوصاف بازی 
ـــازی مرگ  ـــه نوعی ب ما مقابل ژاپن، ب
ــاز  ــازی سرنوشت سـ ــت. بـ ــی اسـ و زندگـ
که برنده آن به دور بعدی صعود 
ــازی حساس  می کند و بازنده این بـ
ضمن حذف از گردونه رقابت های 
کسب  نس  شا  ، یت کو یی  سیا آ
ـــی  ـــای جهان ـــه رقابت ه ـــهمیه ورودی ب س
هندبال را نیز از دست می دهد. به 
ــی  ــوان صادقـ ــراغ کیـ ــه سـ ــن بهانـ همیـ
سرمربی اصفهانی تیم های نامدار 
لیگ برتر هندبال ایران و تیم ملی 
کشورمان رفتیم تا نگاه فنی او را در 
ـــال  ـــی هندب ـــم مل ـــت تی ـــوص وضعی خص
آسیایی  رقابت های  در  کشورمان 
کویت، شانس صعودمان از مرحله 
مقدماتی و رسیدن به سهمیه ورودی 

ــم. ــال بدانیـ ــی هندبـ ــام جهانـ جـ
 

قبل ازاعزام به کویت شانس کمی 
برای صعود قائل بودم

کیوان صادقی سرمربی فعلی تیم 
ـــابق  ـــی س ـــبزوار و مرب ـــی س ـــروی زمین نی
در  کشورمان  هندبال  ملی  تیم 
ــم  ــزام تیـ ــش از اعـ ــه پیـ ــوص اینکـ خصـ
ملی هندبال ایران به رقابت های 
این  به شرایط  آسیایی نگاهش 
 D تیم و میزان صعودش از گروه 
ــت  ــوده اسـ ــه بـ ــی چـ ــه مقدماتـ و مرحلـ
می گوید: »حقیقتاً پیش از اعزام 
تیم ملی هندبال به رقابت های 
آسیایی کویت، بواسطه بازی های 
نسبتاً ضعیفی که هندبالیست های 
ما در بازی های همبستگی کشورهای 
عالی  شرایط  و  داشتند  اسامی 

ــاً  ــتان، اصـ ــال عربسـ ــی هندبـ ــم ملـ تیـ
ــی  ــم ملـ ــت تیـ ــه وضعیـ ــی بـ ــگاه خوبـ نـ
نداشتم و فکر نمی کردم بچه ها 
ــد اینقدر خوب و باکیفیت در  بتواننـ
ـــاف  ـــه مص ـــیا ب ـــی آس ـــای قهرمان رقابت ه
ـــتان  ـــل عربس ـــود مث ـــد خ ـــای قدرتمن رقب
ــه  ــی کـ ــازی عالـ ــا بـ ــا بـ ــالا امـ ــد. حـ برونـ
بچه ها مقابل عربستان در نخستین 
ــابقه خود داشتند، نظرم کاماً  مسـ
تغییر کرده و فکر می کنم ما شانس 

صعود از دور مقدماتی را داریم.«
 

اشتباهات فردی در بازی با 
عربستان کار دست مان داد

صادقی معتقد است دلیل اصلی 
ایران  هندبال  ملی  تیم  باخت 
در بازی ابتدایی مقابل عربستان 
اشتباهات فردی بود که برخی 
ــی  ــتند: »وقتـ ــن داشـ ــان در زمیـ بازیکنـ
بازی با عربستان را دیدم، حقیقتاً 
ـــد  ـــم قدرتمن ـــن تی ـــه ای ـــودم ک ـــدوار ب امی
را در اولین قدم ببریم. اختاف 2 گل 
در سطح حرفه ای هندبال قاره آسیا 
و دنیا اختاف زیادی نیست. ما 
شایسته عبور از عربستان قدرتمند 
بودیم، اما برخی اشتباهات فردی 
که بچه های ما در زمین مسابقه 
ــه  ــازی را بـ ــا بـ ــد تـ ــب شـ ــتند موجـ داشـ
ـــی  ـــط دفاع ـــا در خ ـــم. م ـــتان ببازی عربس
ـــتیم  ـــی داش ـــکات ملموس ـــه مش و حمل
ـــا بازی برده را  که همین باعث شد ت
ـــم.  ـــتانی ها کنی ـــم عربس ـــتی تقدی دودس
نقطه قوت تیم ملی لژیونرهای 
ــای  ــران و دروازه بان هـ ــم ایـ ــد تیـ توانمنـ
ــا هستند که معتقدم از  قدرتمند مـ
بهترین سنگربان های هندبال دنیا 
به شمار می روند. اما عربستان 
بواسطه سرمایه گذاری عالی که برای 
ــیار  ــگ بسـ ــته و لیـ ــود داشـ ــال خـ هندبـ
باکیفیتی که دارد، موفق شده شرایط 
ایده آلی را برای خود رقم بزند. ضمن 
اینکه مربی عربستان هم عالی 
و درجه یک است. چرخش های 
 ، یک رجه  د نی  ا یخو ز با  ، لی عا
موقعیت سازی های ایده آل و نهایتاً 
تبدیل فرصت ها به گل نقاط قوت 
تیم ملی عربستان است که موجب 
ـــامورایی های  ـــم س ـــا و ه ـــم م ـــا ه ـــده ت ش
قدرتمند ژاپنی را از پیش رو برداشته و 

ضمن تثبیت صعود خود از مرحله 
مقدماتی، با اقتدار صدرنشین 

گروه D رقابت های قهرمانی 
آسیا باشد.«

 
حتی اگر صعود کنیم 

گرفتن سهمیه جهانی 
دشوار است 

ـــازی  ـــوص ب ـــی در خص ـــوان صادق کی
ــل  ــال مقابـ ــی هندبـ ــم ملـ ــروز تیـ امـ

شانس  و  اپنی  ژ سامورایی های 

صعود ایران از مرحله مقدماتی، 
ــهمیه ورودی  ــب سـ ــن کسـ همچنیـ
ـــد  ـــال تأکی ـــی هندب ـــام جهان ـــه ج ب
دارد: »شک ندارم اگر بتوانیم 
در بازی امروز مقابل ژاپن، 
سرعت بازیکنان ژاپنی را کنترل 
ـــتان  ـــل عربس ـــم مث ـــم، می توانی کنی
این تیم قدرتمند را مهار کرده و 
ـــند  ـــود س ـــود خ ـــه س ـــازی را ب ـــه ب نتیج
بزنیم. هرچند کار، کار سختی است 
اما شدنی است و دور از انتظار 
نیست. ما بهترین بغل زن های 

حال حاضر جهان را داریم و اگر 
بتوانیم از فرصت های خود بدرستی 
ـــم،  ـــتفاده کنی ـــن اس ـــل ژاپ ـــازی مقاب در ب
ـــن  ـــتیم و از ای ـــازی هس ـــده ب ـــاً برن مطمئن
ــا توجه  ــا بـ گروه صعود می کنیم. امـ
ــال  ــر هندبـ ــای برتـ ــور قدرت هـ ــه حضـ بـ
آسیا در گروه های A، BوC مثل قطر، 
ــره جنوبی،  بحرین، کویت، اردن، کـ
ـــه  ـــرای صعود ب عراق، امارات و... کار ب
ـــهمیه ورودی  ـــب س ـــر و کس ـــل بالات مراح
به جهانی سخت شاید هم محال 

به نظر برسد. 

قبول داشته باشیم یا نه، ما از آسیا 
عقب افتادیم و چون مثل رقبای 
قدرتمند آسیایی خود نمی توانیم 
ابتدا زیرساخت های مناسب داشته 
باشیم، سپس در برگزاری اردوها، 
ـــزرگ  ـــای ب ـــا تیم ه ـــی ب ـــابقات تدارکات مس
و داشتن لیگی درجه یک با حضور 
بازیکنان بزرگ دنیا استمرار داشته 
و پرقدرت قدم برداریم، هرکاری هم 
کنیم نمی توانیم در حد تیم های 
ـــت،  ـــتان، کوی ـــر، عربس ـــل قط ـــی مث بزرگ
ـــوده  ـــن و... ب ـــی، ژاپ ـــره جنوب ـــارات، ک ام

و بدنبال سهمیه جهانی باشیم. 
ــیایی نه  ــا مثل رقبای آسـ هندبال مـ
پول آنچنانی دارد، نه لیگ خوب و 
ــاخت  ــر سـ ــه زیـ ــم و نـ ــک داریـ ــه یـ درجـ
ـــرایط  ـــن ش ـــد در ای ـــس نبای ـــتاندارد. پ اس
ملی  تیم  از  حد  از  بیش  توقع 
هندبال داشت که معجزه کند. 
اینکه نزدیک مسابقه اردوی اسپانیا 
ـــازی  ـــا چند تیم مطرح ب گذاشتیم و ب
داشتیم، خوب بود اما موقتی است 
و نمی تواند ریشه ای دردی از هندبال 

ایران دوا کند.«

 ما شایسته 
عبور از 

عربستان 
قدرتمند 

بودیم 
اما برخی 

اشتباهات 
فردی موجب 
شد تا بازی را 
به عربستان 
ببازیم. ما در 
خط دفاعی 

و حمله 
مشکلات 
ملموسی 

داشتیم 
که همین 
باعث شد 

تا بازی برده 
را دودستی 

تقدیم 
عربستانی ها 

کنیم

گفت و گو

کیوان صادقی، مربی سابق تیم ملی هندبال در گفت و گو با ایران ورزشی:

سرعت ژاپنی ها را بگیریم بازی را بردیم
اشتباهات فردی باعث شد به عربستان ببازیم

بعد از یک هفته تعویق، لیگ برتر 
بسکتبال بالاخره از سرگرفته شد. در 
شرایطی که هفته شانزدهم این رقابت ها 
برگزار نشده بود، هفته هفدهم از دیروز 
شروع شد؛ جایی که دو تیم مهگل 
البرز و کاله مازندران مقابل یکدیگر قرار 
گرفتند  و  آملی ها توانستند  بانتیجه -90

80  تیم مهگل را شکست بدهند. 
در مهم ترین بازی هفته هفدهم امروز 
شهرداری گرگان تیم دوم جدول به 
مصاف پالایش نفت آبادان تیم رده پنجم 
جدول می رود. آبادانی ها که در ابتدای 
فصل عملکرد خوبی از خود به جای 
نگذاشتند اخیراً موتورشان روشن شده و 

حالا بعد از سه برد حساس متوالی مقابل 
تیم های نفت و گاز زاگرس جنوبی، 
استقال و گلنور اصفهان آماده شکار 
بزرگ بعدی هستند تا بیشتر از اینها خود 
را در جدول بالا بکشند اما در آن سوی 
میدان گرگانی ها هم با رهبری صالح 
مخدومی بعد از دو شکست بدموقع 
مقابل گلنور اصفهان و کاله آمل در صدد 
هستند تا از کورس با استقال و کاله 
جانمانده و در صورت امکان صدر جدول 
را پس بگیرند. گرگانی ها که در نیم فصل 
اول و در حضور تماشاگران شان، نفت 
را با شکست مواجه کرده بودند حالا 
این بار در حضور تماشاگران پرشور 

تیم کار  این  برای شکست  آبادانی 
سختی پیش رو خواهند داشت. در 
دیگر بازی مهم هفته هفدهم، استقال 
مقابل پترونوین ماهشهر قرار می گیرد. 
شاگردان مهران شاهین طبع که بعد از 
سه باخت عجیب متوالی مقابل کاله، 
شهرداری گرگان و پالایش نفت آبادان 
رکورد شکست ناپذیری خود را از دست 
داده بودند، مقابل مهگل البرز پیروز 
شدند تا با پس گرفتن صدر از شهرداری 
گرگان، مجدداً جای خود را پس بگیرند. 
آنها حالا امروز باید مقابل پترونوین به 
برد برسند چرا که در صورت لغزش، 
ممکن است مجدداً صدر را از دست 

بدهند. نکته مهم این بازی این است 
که بعد از اتفاقات جنجالی بازی استقال 
مقابل پالایش نفت آبادان، به رغم اینکه 
سازمان لیگ مهدی جعفری را تا اطاع 
ثانوی محروم کرده بود، این موضوع 
منتفی شد تا او در ترکیب استقال قرار 
بگیرد اما مهران شاهین طبع سرمربی و 
پوربافرانی سرپرست تیم از روی سکوها 
شاهد تقابل تیم خود با مهگل البرز 
بودند. در حال حاضر رأی محرومیت 
سرمربی و سرپرست استقال صادر و به 
کمیته استیناف ارجاع شده اما از آنجایی 
که رأی کمیته انضباطی از سوی فدراسیون 
اعام رسمی نشده مشخص نیست که 

شاهین طبع در بازی امروز روی نیمکت 
استقال خواهد بود یا در این بازی هم 
پیام ضیا دستیار او تیم را رهبری خواهد 
کرد. در دیگر بازی ها هم تیم نفت 
زاگرس جهرم به کردستان سفر کرده 
تا یکی از بردهای نیم فصل خود را تکرار 

کند البته اگر پاس از این دیدار خانگی و 
امتیاز آن به راحتی بگذرد. همچنین در 
این هفته از مسابقات، دو تیم رعد پدافند 
هوایی و گلنور برگزارکننده دربی اصفهان 
خواهند بود تا مصاف تیم رده هفتم و 

دهم جدول را برگزار کنند.

شروع مجدد لیگ برتر بسکتبال بعد از یک هفته تعویق

تلاش استقلال برای بقا در صدر

رضاعباسپور
خبر نگار

باخت سامورایی ها به عربستان، هندبال ایران را امیدوار کرد
صعود از گروه مرگ در گرو عبور از ژاپن

 تیم ملی هندبال ژاپن با شکست عجیب 
و باورنکردنی مقابل تیم ملی هندبال 
ـــازی  ـــه ب ـــران را ب ـــال ای ـــتان، کاروان هندب عربس
آخر خود در مرحله مقدماتی رقابت های 
 D ــیا و صعود از گروه قهرمانی هندبال آسـ

)گروه مرگ( امیدوار کرد.
 رقابت های هندبال قهرمانی آسیا با حضور 
5 کشور در حال برگزاری به میزبانی کویت 
است. ملی پوشان هندبال ایران در گروه 
D این دوره از رقابت های قهرمانی آسیا 
با تیم های ژاپن، عربستان و استرالیا 
همگروه است. شاگردان رافائل کاستیلو 
سرمربی اسپانیایی تیم ملی هندبال 
ایران در بازی ابتدایی خود با نتیجه 24 
ـــتان  ـــه عربس ـــاف 2 گل ب ـــا اخت ـــا ب ـــر 22 و تنه ب
ح هندبال  که یکی از قدرت های مطر
ــا در  ــد. امـ ــذار کردنـ ــازی را واگـ ــت بـ ــیا اسـ آسـ

ــا  ــد تـ ــور کردنـ ــترالیا عبـ ــد اسـ ــازی دوم از سـ بـ
چشم و امیدشان به بازی آخر خود در 
مرحله مقدماتی مقابل سامورایی های 
ــه  ــه بـ ــا توجـ ــن بـ ــد. ژاپـ ــی باشـ ــد ژاپنـ قدرتمنـ
اینکه در دومین بازی خود مقابل عربستان 
قدرتمند بازی را واگذار کرده و شکست 
خورده است، برای صعود مثل ما به 9 برد 
در بازی پایانی خود نیازمند است. برهمین 
ــا  ــتان بـ ــه عربسـ ــه اینکـ ــه بـ ــا توجـ ــاس و بـ اسـ
دو برد پی در پی مقابل ایران و ژاپن، 
ـــدی  ـــه بع ـــه مرحل ـــود ب ـــود خ ـــینی و صع صدرنش
مسابقات قهرمانی آسیا را مسجل کرده 
است، برای ایستادن در جایگاه دوم این 
گروه و صعود از مرحله مقدماتی به عنوان 
ــی  ــای ملـ ــتان، تیم هـ ــد از عربسـ ــم دوم بعـ تیـ
هندبال ایران و ژاپن چشم به بازی پایانی 
خود در مرحله مقدماتی دارند. قطعاً هر 

یک از این دو تیم یعنی ایران و ژاپن بتواند 
ـــه کامل این بازی را بدست آورده و با  نتیج
برد زمین بازی را ترک کند، به عنوان تیم 
دوم جواز حضور در مرحله بعدی مسابقات 
قهرمانی آسیا را کسب خواهد کرد. بازی 
ـــن،  ـــل ژاپ ـــران مقاب ـــت های ای ـــروز هندبالیس ام
بسیار سخت و حساس است. بنابراین اگر 
ـــا  ـــرعت ژاپنی ه ـــد س ـــتیلو بتوانن ـــاگردان کاس ش
را در زمین بازی کنترل و از فرصت های 
گلزنی خود به درستی استفاده کنند، 
ـــه دور  ـــود ب ـــن و صع ـــت ژاپ ـــه شکس ـــم ب می توانی
ـــورت  ـــن ص ـــر ای ـــیم. در غی ـــدوار باش ـــدی امی بع
ــاکام و  ــد نـ ــاز بایـ ــم بـ ــن ببازیـ ــه ژاپـ ــا بـ ــر مـ اگـ
دست خالی هم با رقابت های آسیایی 
ـــل  ـــه مث ـــم اینک ـــم و ه ـــی کنی ـــت خداحافظ کوی
ـــی  ـــهمیه جهان ـــب س ـــتمان از کس ـــته دس گذش

هندبال کوتاه بماند.

ـــرش بـ
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ایلیا بهزاداول
خبرنگار

ورزش جهان

آربلوا: این اعتراض ها از طرف دشمنان است

 حتی برتری 2-0 رئال برابر لوانته 
علیه  سوت ها  نشد  باعث  نیز 
وینیسیوس و بلینگام متوقف شود. 
هواداران رئال مادرید بلند و واضح 
موضع خود را بیان کردند و مقصران 
شکست پروژه هیجان انگیزی که 
با ژابی شروع شده بودند را نشان 
دادند: وینیسیوس، ژابی و فلورنتینو 

. ز پر
برنابئو همیشه در این گونه لحظات 
انعطاف ناپذیر بوده اما این بار شدت 
و مدت اعتراضات حیرت انگیز بود. 
تا سوت پایان بازی وینیسیوس و 
جود هو شدند و هر بار تصویر پرز 
به نمایش درآمد نیز سوت ها به 
صدا درآمدند. بنرها علیه پرز نیز در 
ورزشگاه به چشم می خورد که او را 

ترغیب به استعفا می کردند.

در برنابئو، رونالدو و زیدان نیز هو 
شده اند و این اصاً اتفاق عجیبی 
نیست اما هر دو فوق ستاره پس از 
شنیدن سوت های اعتراضی واکنشی 
یکسان نشان دادند. به قدری 
درخشیدند که دیگر جای اعتراضی 
باقی نماند اما درباره وینیسیوس 
و بلینگام نمی توان چنین ادعایی 

. شت ا د
تا قبل از گل اول رئال، وینیسیوس 
یکی از بدترین روزهایش را داشت 
و بلینگام نیز با چند پاس اشتباه 
و عصبانیت مداوم، نشان داد که 
تحت تأثیر اعتراضات قرار گرفته 
است. تنها پس از پیش افتادن رئال 
و افزایش روحیه تیمی بود که هر دو 
نمایش بهتری ارائه دادند اما برنابئو 
فریب نخورد و به سوت زدن ادامه 
داد. هوادار خشمگین رئال هشداری 
جدی به هر دو داده است و باید دید 
واکنش در بازی های بعدی چگونه 

خواهد بود.

لالیگا

هافبک 
خوش فکر 

سال های 
نه چندان 

دور شیاطین 
سرخ، با ترکیب 

عاقلانه و 
استفاده درست 
از پاتریک دورگو 

در سمت چپ 
خط حمله 

بهترین نمایش 
این فصل 

یونایتد را رقم زد

یکی از معدود نقاط تاریک کارنامه پپ 
گواردیولا در منچسترسیتی، زمانی بود 
که تیم او به مصاف منچستریونایتد 
اوله گونار سولشر می رفت. سرمربی 
نروژی با سیستم مبتنی بر دفاع فشرده 
و ضدحمات سریع، به خوبی پادزهر 
تاکتیکی پپ گواردیولا را بلد بود و در ۶ 
بازی لیگ برتری مقابل سیتی به رکورد 
فوق العاده سه برد، یک تساوی و تنها دو 
شکست دست پیدا کرده بود. از زمان 
جدایی سولشر از یونایتد، دیگر خبری 
از پادزهر تاکتیکی گواردیولا در دربی های 
شهر منچستر نبود تا اینکه دستیار و مغز 
متفکر کادر فنی تعویضی طایی نروژی 
سرالکس فرگوسن یعنی مایکل کریک به 
یونایتد برگشت. کریک در اولین تجربه 
خود روی نیمکت یونایتد بحران زده، با 
بازگشت به سیستم موردعاقه خود یعنی 
۱-۳-2-۴ و تمرکز روی ضدحمات ویرانگر، 
کاری کرد کارستان و توانست پپ را در یک 

بازی کاماً برتر کیش و مات کند.
 

مایکل ناجی خواهد بود؟
بازگشت به سیستم چهار دفاعه، حضور 
برایان امبومو در نوک پیکان خط حمله، 
بازگشت آماد دیالو و مهاجم کامرونی از 
جام ملت های آفریقا، حضور مؤثر هری 
مگوایر در قلب خط دفاعی و نزدیک تر 
بازی کردن برونو فرناندز به دروازه حریف، 
یک شوک مثبت به یونایتد در تقابل 
با سیتی پپ بود. کریک خوش شانس 
بود که توانست در اولین بازی خود، از 

زوج مگوایر-مارتینز و ستاره های آفریقایی 
خود استفاده کند و عاوه بر آن، مقابل 
تیمی به میدان رفت که می توانست 
برابر آن از فوتبال واکنش گرا استفاده 
کند. در سال های اخیر، یونایتد با تمام 
سرمربیان ناکام خود لحظات درخشانی 
مانند این پیروزی مقابل سیتی برابر 
تیم هایی داشته که میل بالایی به حفظ 
مالکیت توپ و بازی کنش گرا دارند. 
با این حال مشکل اصلی یونایتد در 
این سال ها، بازی مقابل تیم های نیمه 
دوم جدول بوده که توپ را به یونایتد 
می دهند و برابر آنها از دفاع فشرده 
استفاده می کنند؛ نشان به این نشان 
که یونایتد در مقابل هر شش تیم پایین 
جدول، تن به نتیجه تساوی داده است.
با وجود تردیدها درباره ادامه راه اما 
می توانند  منچستریونایتد  هواداران 
به کریک تا پایان فصل اعتماد کنند. 
هافبک خوش فکر سال های نه چندان 
دور شیاطین سرخ، با ترکیب عاقانه و 
استفاده درست از پاتریک دورگو در سمت 
چپ خط حمله، بهترین نمایش این 
فصل یونایتد را رقم زد و حتی نتیجه دو بر 
صفر برابر سیتی نیز بیانگر تفاوت کیفیت 
دو تیم در اولدترافورد نیست. یونایتد دو 
بار تیرک دروازه را به لرزه درآورد، سه گل 
مردود زد و چندین بار نیز با واکنش های 
فوق العاده دوناروما مواجه شد؛ اتفاقاتی 
که می توانست یکی از بهترین بردهای 
منچستریونایتد در تاریخ دربی را رقم 
بزند؛ آن هم در حالی که چهار بازی آخر 
یونایتد با آموریم و فلچر حتی با یک 
پیروزی هم همراه نبود. چالش بعدی 
یونایتد، تقابل با آرسنال صدرنشین در 
ورزشگاه امارات خواهد بود و شاید همین 
توانایی یونایتد در بازی واکنش گرا، بار 
دیگر مثل این بازی معادلات کورس 

قهرمانی را دچار تغییر کند.

این تیم پپ لایق قهرمانی نیست 

چوب جادویی کریک در تئاتر رؤیاها 
گزارش یک

دوشنبه    29 دی 1404  شماره 8030

فدرر: فشاری روی مسی وجود ندارد
راجر فدرر اسطوره سوئیسی تنیس جهان، در 
تمجیدی صمیمانه از لیونل مسی گفت: »طرفدار 
پروپاقرص او هستم و امیدوارم بتواند در جام جهانی 
202۶ با یک پایان رؤیایی از فوتبال خداحافظی 
کند.« فدرر گفت: »فقط یک بار او را دیدم و با 
والدینش در تیگره آشنا شدم، زمانی که مقابل 
خوان مارتین دل پوترو )تنیسور آرژانتینی( بازی 
کردم. راستش را بخواهید، لئو را به عنوان یک 
شخص، خیلی خوب نمی شناسم. مقایسه ما دشوار 
است. او کارهای شگفت انگیزی را در فوتبال انجام 
داده است و من از طرفداران پروپاقرص او هستم. 
اینکه چطور او بر فوتبال مسلط شد و آن را تغییر 
داد، باورنکردنی است. خوشحالم که او جام جهانی 
را فتح کرده است و در جام جهانی پیش رو هیچ 
فشاری نخواهد داشت، اگرچه بازی در جام جهانی 
همیشه فشار زیادی دارد. من طرفدار او خواهم بود. 
سوئیس هم به جام جهانی صعود کرده است و به 
همین خاطر فکر می کنم بتوانم در جام جهانی 
حضور داشته باشم. امیدوارم مسی پایانی را که 
می خواهد برای دوران حرفه ای اش داشته باشد.«

 لوکاکو: چند ماه گذشته 
مثل جهنم بود

روملو لوکاکو، مهاجم ۳2 ساله بلژیکی، می خواهد 
پس از جام جهانی آینده همچنان به حضور در 
تیم ملی کشورش ادامه دهد. مهاجم ناپولی این 
هدف را در مصاحبه اختصاصی با سایت بلژیکی 
HLN گفت. لوکاکو در مسیر بهبودی است. بهترین 
گلزن تاریخ شیاطین سرخ اکنون دوباره در ناپولی 
پا به توپ شده است. انتظار می رود که او به زودی 
به تمرین های گروهی بازگردد. ناپل تمایلی به 
پیش بینی زمان بازگشت قطعی لوکاکو به شرایط 
ایده آل ندارد. این مهاجم گفت که از بازگشتش 
خاطرجمع است: »چند ماه گذشته جهنم بوده 
است ولی بدون شک به جام جهانی خواهم رسید. 
رفته رفته به میادین بازخواهم گشت و عجله ای 
ندارم. هدف من بازی در یک تورنمنت مهم دیگر 
است. اینکه آن تورنمنت جام ملت های اروپا 202۸ 
باشد یا جام جهانی 20۳0 هنوز مشخص نیست.«

اجبار بازیکنان به مشارکت در خیریه
فنرباغچه از راه اندازی یک برنامه حمایت اجتماعی 
برای کودکان خانواده های محروم خبر داد. اکنون 
فوتبالیست ها یک درصد از حقوق شان را به این 
برنامه اهدا خواهند کرد. در بیانیه ای که این باشگاه 
منتشر کرده، آمده است: »ما مسئولیت اصلی مان را 
نه تنها در زمین بازی که در تمام جنبه  های زندگی 
مهم می دانیم و باید مسئولیت پذیر باشیم و به 
جامعه کمک کنیم و منبع امیدی برای آینده باشیم. 
ما در راستای این هدف در حال راه اندازی یک پروژه 
اجتماعی هستیم. ما می خواهیم فنرباغچه در 
قلب کودکانی که آینده خود را با امید می سازند، 

بماند.« زنده 
فنرباغچه از جذب بازیکنانی که موافق شرکت در این 
پروژه نیستند، خودداری خواهد کرد و تمام بازیکنان 
این تیم موظف هستند دست کم یک درصد از حقوق 

دریافتی شان را به این پروژه اختصاص دهند.

حضور خمس و برد ارزشمند برای وستهام
اولین حضور پاکو خمس در وستهام برای این تیم 

با یک پیروزی غیرمنتظره برابر تاتنهام همراه بود.
یک گل از کالوم ویلسون در دقیقه 9۳ باعث شد 
وستهام بحران زده در خانه تاتنهام پیروز شود. این 
بازی یکی از دربی های لندن بود و روی کاغذ تیم 
توماس فرانک که در زمین خود بازی می کرد شانس 
اول برد محسوب می شد اما در حالی که کوتی رومرو 
گل مساوی را زده بود و میزبان در جست وجوی گل 

برتری بود، ویلسون ورزشگاه را شوکه کرد.
به این ترتیب اولین بازی کانر گالاگر برای تاتنهام 
نیز تبدیل به کابوس شد اما در سوی دیگر پاکو 
خمس، سرمربی سابق تراکتور که برای اولین بار 
روی نیمکت وستهام به عنوان دستیار نونو اسپیریتو 
نشسته بود، خوشحال شد. در واقع اولین حضور او 
در کادرفنی به یک پیروزی مهم برای وستهام ختم 
شد و خمس قطعاً نمی توانست خوشحال تر از این 
باشد. باشگاه شرق لندنی در بیانیه معارفه خود 
برای خمس نوشته بود که این مربی با تجربه و 
کیفیت بالایش، کمک خواهد کرد تا تیم از بحران 
خارج شود و در گام اول نیز حضور او مثل یک طلسم 

شانس عمل کرد.

عملکرد ناامیدکننده مورینیو در لیگ 
بنفیکا نیم فصل اول را با ۱0 امتیاز اختاف نسبت 

به پورتو تمام کرد.
ژوزه مورینیو در ابتدای فصل از هدایت فنرباغچه 
برکنار شد و سپس خیلی زود به جانشینی برونو لاژ 
روی نیمکت بنفیکا رسید. سرخ های لیسبون اصاً 
وضعیت خوبی نداشتند و در لیگ قهرمانان با دو 

شکست عجیب کار را شروع کرده بودند. 
پس از پایان نیم فصل اول می توان گفت که شرایط 
بنفیکا در اروپا کمی بهتر شده ولی در لیگ پرتغال 

امیدها برای قهرمانی کاماً از دست رفته است. 
هنوز ۱7 بازی دیگر باقی مانده ولی اختاف با 
پورتوی صدرنشین ۱0 امتیاز است و اسپورتینگ نیز 
با سه امتیاز بیشتر در رتبه دوم است. بنفیکا هفته 
قبل شانس کاهش فاصله با پورتو را داشت ولی در 
زمین این تیم شکست خورد. آخرین بازی نیم فصل 
بنفیکا برابر ریوآوره بود که توانست با دو گل برنده 

شود تا کمی از بحران فاصله بگیرد.

 سیتی، دور از آن چیزی که می شناختیم
حضور همزمان رودری، سمنیو، فودن، 
سیلوا، دوکو و هالند در ترکیب اصلی سیتی 
نویدبخش یک بازی تهاجمی و پرگل برای 
این تیم بود اما آنچه در اولدترافورد رقم 
خورد، یکی از ضعیف ترین نمایش های 
گواردیولا در تاریخ دربی منچستر بود. 
سیتی به جز یک کرنر در نیمه اول، نتوانست 
فرصت بزرگ گلزنی روی دروازه لامنس خلق 
کند و این نمایش، بیش از هر زمانی نشان 
داد که چرا نمی توان روی سیتی به عنوان 
مدعی قهرمانی این فصل حساب باز کرد. 

آرسنال نتوانست از هدیه تیم مایکل کریک 
استفاده کند و فاصله  با سیتی به 9 امتیاز 
افزایش پیدا نکرد اما تیمی که در سال 
202۶ هنوز در چهار بازی به پیروزی لیگ 
برتری نرسیده، نمی تواند مدعی واقعی برای 
قهرمانی باشد. وضعیت بغرنج خط دفاعی 
با مصدومیت ستارگان اصلی، باعث شد 
تا سیتی با زوج عجیب خوسانوف و آلین 
جوان پا به دربی بگذارد و حالا به همین 
دلیل، خرید مارک گوئهی کاپیتان پالاس را 
هم نهایی کرده اند. با این حال مشکات 
سیتی فراتر از جذب یک یا دو بازیکن به 

نظر می رسد. ارلینگ هالند و آنتوان سمنیو 
در جدال با یونایتد، کاماً سردرگم به نظر 
می رسیدند و رودری نیز با وجود بازگشت 
به شرایط بازی، فاصله بسیار زیادی تا 
شرایط آرمانی خود دارد که منجر به کسب 
توپ طا در سال 202۴ شد. جدال خانگی 
مقابل ولورهمپتون قعرنشین در بازی بعدی، 
می تواند اولین برد لیگ برتری سیتی در 
سال جدید را رقم بزند و اگر این برد با 
درخشش دوباره یونایتد برابر آرسنال همراه 
باشد، می توان گفت که کورس قهرمانی 

لیگ برتر همچنان داغ است.

وینی و بلینگام در امان نماندند
خشم هواداران رئال

آلوارو آربلوا سرمربی رئال مادرید 
در  شنبه شب  شدید  اعتراضات  به 
برنابئو علیه بازیکنان و ریاست باشگاه، 

واکنشی قاطع نشان داد.
رئال مادرید از یک بازی دشوار و کلیدی 
ج شد. پس از یک  به سامت خار
نیمه بد که با سوت های اعتراضی و 
دستمال های سفید به نشانه اعتراض 
همراه بود، آلوارو آربلوا با تعویض های 
بین دو نیمه خود تیم را متحول کرد 
و در نهایت رئال با دو گل لوانته را 
شکست داد. نتیجه می توانست بهتر 
هم باشد و رئال چندین موقعیت 

مسلم را از دست داد.
وینیسیوس، هویسن و بلینگام بیشتر از 
همه مورد اعتراض قرار گرفتند. آربلوا 
در واکنش به این سوت های اعتراضی 
گفت: »وینیسیوس به ما کمک کرده 
تا دو لیگ قهرمانان ببریم و امیدوارم 
کسی این را فراموش نکند. برای من 
او بازیکنی است که تعادل هر بازی 

را برهم می زند و می تواند سرنوشت 
را تعیین کند. در بازی قبلی برابر 
آلباسته، وینیسیوس با وجود خستگی 
گفت که به میدان خواهد رفت. او 

هرگز خودش را مخفی نمی کند.«
آربلوا که خود در تیم های پایه رئال 
مربیگری کرده، از بازیکنان آکادمی 
مقابل  در  »من  کرد:  دفاع  رئال 
انتقادات قرار دارم. از نظر من آکادمی 
این  است.  بهترین  دنیا  در  رئال 
بازیکنان نقشی در وضعیت کنونی 
باشگاه ندارند و در این مورد هیچ بحثی 

قابل قبول نیست.«
او درباره شعارها علیه فلورنتینو پرز، 
رئیس باشگاه، نیز حرف زد: »می دانم 
این سوت ها از کجا می آیند. اینها 
را  پرز  که  نیست  کسانی  طرف  از 
نمی خواهند بلکه از جانب دشمنان 
رئال است. پرز همراه با سانتیاگو 
برنابئو، مهمترین فرد در تاریخ رئال 

است.« مادرید 

در پی اخراج دینو تاپ مولر از 
هدایت آینتراخت فرانکفورت، 
شایعاتی جالب توجه در محافل 
فوتبال آلمان در حال گردش 
است. بر اساس گزارش رسانه  
آلمانی »بیلد«، مارکوس کرشه، 
مدیر ورزشی این باشگاه، قصد دارد 
با ژابی آلونسو، مربی اسپانیایی و 
سابق بایرلورکوزن، برای تصاحب 
پست هدایت این تیم دیدار و 

مذاکره کند.
شته  گذ ن  بستا تا که  لونسو  آ
از بایرلورکوزن به رئال مادرید 
پیوست، به تازگی و پس از عملکرد 
ضعیف از این باشگاه کنار گذاشته 
شد. با این حال، شهرت او به 
عنوان یکی از مربیان مطرح و 
صعودی اروپا همچنان پابرجاست. 
پیش از پیوستن به رئال، نام او با 
باشگاه های بزرگی چون لیورپول و 
بایرن مونیخ نیز گره خورده بود. 
بنابراین، انگیزه  او برای بازگشت 
به بوندس لیگا و پذیرش هدایت 
فرانکفورت، که اگرچه باشگاهی 
باسابقه و بلندپرواز است اما در 

رده  غول های اروپایی محسوب 
نمی شود، جای سؤال دارد.

در کنار آلونسو، نام هایی چون 
ادین ترزیچ )بدون باشگاه(، مارکو 
رزه و روگر اشمیت نیز در فهرست 
ح  مطر رت  نکفو ا فر لی  حتما ا
شده اند. البته اشمیت در حال 
حاضر در ژاپن مشغول به کار است.
یافتن  برای  جست وجو  ین  ا
مربی جدید، پس از برکناری 
دینو تاپ مولر صورت می گیرد. 
عملکرد ضعیف دفاعی تیم )با ۳9 
گل خورده، بدترین دفاع لیگ در 
کنار هایدنهایم( و نتایج ناپایدار، 
منجر به قطع همکاری با این مربی 

شد. در حال حاضر، هدایت موقت 
تیم برعهده  کادرفنی تیم نوجوانان 

گذاشته شده است.
مارکوس کرشه، مدیر ورزشی 
بازی آخر  از  پس  فرانکفورت، 
با اشاره به اشتباهات تکراری 
تیم تأکید کرد: »ما نمی توانیم 
به این شکل ادامه دهیم. ما 
آینتراخت فرانکفورت هستیم و 
نسبت به نحوه  بازی کردنمان 
انتظاراتی داریم.« حالا نگاه ها 
به این است که آیا دیدار با ژابی 
آلونسو می تواند راه حلی جسورانه 
 برای تحقق این انتظارات باشد 

یا خیر.

باشگاه آژاکس آمستردام، غول 
فوتبال هلند، روز یکشنبه اعام 
کرد که یوردی، پسر یوهان کرویف، 
اسطوره فوتبال هلند، به عنوان 
سرمربی این تیم منصوب شده 
است. یوردی ۵۱ ساله از اول فوریه 
وظایف جدید خود را با قراردادی 
که تا ژوئن 202۸ اعتبار دارد، آغاز 

خواهد کرد.
کرویف در وب سایت رسمی باشگاه 
گفت: »نیازی به گفتن نیست که 
این ]اتفاق[ چقدر برای خانواده ام 
و شخصاً برای من معنی دارد... در 
ورزشگاهی که نام پدرم را یدک 
از  که  باشگاهی  در  و  می کشد، 

جوانی برایم مهم بوده است.«
او افزود: »آژاکس باشگاهی بی نظیر 
با تاریخی غنی است و من تمام 
تاشم را خواهم کرد تا فصل 
جدیدی از موفقیت را با هم رقم 

» . بزنیم
یکی از اولین وظایف یوردی یافتن 
مربی جدید برای تیم پس از 
اخراج جان هایتینگا در نوامبر 
گذشته است. کرویف سرمربی 

تیم بحران زده آژاکس آمستردام، 
با چالش های بزرگی روبه رو است؛ 
تیمش با ۱۸ امتیاز اختاف نسبت 
به پی اس وی آیندهوون، صدرنشین 
لیگ هلند، در رتبه ۳۴ از بین ۳۶ 
تیم در مرحله گروهی یکپارچه 
لیگ قهرمانان قرار دارد و اخیراً در 
رقابت های جام حذفی داخلی، 
شکست سنگینی را مقابل ای زد 
آلکمار با نتیجه ۶ بر صفر متحمل 

شده است.
پدرش، یوهان کرویف، تیم را در 
اوایل دهه هفتاد به سه عنوان 
قهرمانی متوالی قاره ای رساند 
و میراثی تاریخی از خود به جا 

گذاشت که به سختی می توان با 
آن برابری کرد.

بازیکن  به عنوان  بیشتر  که  او 
بارسا شناخته می شود پس از 
بر دو دوره  بازنشستگی، عاوه 
مربیگری در لیگ چین، مربیگری 
چندین تیم از جمله مکابی و تیم 
ملی اکوادور را بر عهده داشت 
و یک انتخاب عجیب محسوب 

می شود.
اوضاع بحرانی آژاکس در این فصل 
برای مدیران این تیم هم غیرقابل 
پیش بینی بود و البته بسیاری از 
هواداران این تیم، مدیریت فعلی 

را عامل این ناکامی ها می دانند.

شایعات در رسانه های آلمانی
آلونسو در راه بازگشت به بوندس لیگا؟ 

کرویف مربی آژاکس شد
مأموریت نجات یک تیم بحران زده

چهرهسوژه
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ن  یرا ا ل  تبا فو ر  د یت ها  حکا
ــواداران  ــر روز هـ ــدارد و هـ ــی نـ تمامـ
این رشته پرهوادار شاهد اخبار 
ناامیدکننده و عجیب و غریب از 
ـــی  ـــم مل ـــذف تی ـــتند. ح ـــال هس فوتب
ـــی  ـــدون حت ـــا ب ـــام ملت ه ـــد از ج امی
یک گل زده و میزبانی تیم های 
استقلال و پرسپولیس در خارج 
از شهر خود و در شهرهای یزد و 
قزوین از این دست از اتفاقات 
است. این در حالی است که 
تیم ملی بزرگسالان کشورمان 
باید در ماه های آینده در جام 
2026 حاضر شود و در  جهانی 
مرحله گروهی این مسابقات با 
ـــد  ـــر و نیوزیلن ـــک، مص ـــای بلژی تیم ه

رقابت کند.
سرمربی  شاهرخی،  همایون 
ر  د ل  تبا فو ملی  تیم  سبق  ا
مید  ا تیم  می  کا نا ص  خصو
به »ایران ورزشی« گفت: »از 
ناکامی تیم امید تعجب نکردم 
و قطعاً سایر کارشناسان که از 
وضعیت فوتبال کشورمان آگاه 
ــم  ــی تیـ ــن ناکامـ ــم از ایـ ــتند هـ هسـ
امید تعجب نکردند. تا زمانی 
که زیرساخت های فوتبال کشور 
غریب  و  عجیب  تصمیمات  و 
ل  فوتبا ن  سیو ا ر فد مسئولان 
ـــال  ـــد، فوتب ـــی بمان ـــه باق ـــن گون همی
ایران افت خواهد کرد و به هیچ 

وجه شاهد موفقیت فوتبال 
ایران چه در رده باشگاهی و چه 

در رده ملی نخواهیم بود.«
ـــازی  ـــی در 3 ب ـــی تیم ـــزود: »وقت او اف
ــی از  ــد یعنـ ــم نزنـ ــک گل هـ ــی یـ حتـ
نظر فنی مشکل دارد و باید این 
مشکل را برطرف کرد. این تیم 
ـــت و  ـــران اس ـــال ای ـــده فوتب ـــد آین امی
همان طور که دیدیم نتیجه ای 

هم نمی گیریم. 
ـــاری  ـــره و ت ـــده تی ـــرایط آین ـــن ش ـــا ای ب
خواهد  فوتبال مان  انتظار  در 
بود. باید هر چه زودتر مشکلات 
ا  ر کشور  ل  تبا فو ختی  یرسا ز
برطرف و همچنین تغییراتی در 
بدنه فدراسیون ایجاد کرد و 
همگام با فوتبال دنیا پیش 
عقبگرد  حال  در  ما  ویم.  بر
هستیم، در حالی که تیم های 
فت  پیشر عت  سر به  یگر  د

» . می کنند
سرمربی اسبق تیم ملی بیان 

داشت: »همین تیم لبنان را 
ــا را  ــد مـ ــم امیـ ــت تیـ ــه توانسـ کـ

ــن  ــد، ایـ ــد، ببینیـ ــت بدهـ شکسـ
ــه نتایج  ــاً در آینده بـ تیم قطعـ

خوبی دست خواهد یافت چرا 
که آنها برای آینده برنامه دارند 

و براساس آن جلو می روند. 
این در حالی است که فوتبال 
برنامه ریزی  نظر  از  یران  ا
ضعف دارد و این ضعف باعث 
شده تا تیم های پایه به 
حال خود رها شوند. در 
مقاطع گذشته دیدیم که 
تیم های پایه ما به برخی 
از نتایج دست یافتند اما 
حالا اثری از آن تیم دیده 

جوان های رفسنجانی در صدر درخشش

فرنام عرب، از لیگ سه تا گلزنی در لیگ برتر
اصفهان آماده از دست دادن یک سهمیه در لیگ برتر

حدادی فر شانس زیادی برای بقا در ذوب ندارد

ـــام عرب، بازیکن جوان و مستعد باشگاه مس رفسنجان  فرن
که اصالتاً رفسنجانی است، با درخشش فوق العاده اش 
در هفته شانزدهم لیگ برتر فوتبال ایران توانست گل 
پیروزی بخش تیمش را در واپسین لحظات بازی مقابل خیبر 
ـــی  ـــاز حیات ـــه امتی ـــا س ـــه تنه ـــن گل ن ـــاند. ای ـــر برس ـــه ثم ـــاد ب خرم آب
ــان دهنده  ــه نشـ ــان آورد، بلکـ ــه ارمغـ ــنجان بـ ــرای مس رفسـ را بـ

جهش چشمگیر فرنام از لیگ دسته سه فوتبال ایران به 
بالاترین سطح فوتبال داخلی بود. فرنام که متولد سال 
۱۳۸۳ و در رده سنی امید قرار دارد، فصل پیش تجربه 
حضور در لیگ دسته سه را داشته و حالا با تلاش و بروز 
قابلیت های فنی اش موفق شده جایگاه خود را در لیگ 

برتر تثبیت کند.
این پیشرفت قابل تحسین نتیجه اعتماد و حمایت سرمربی 
مس رفسنجان نیز هست. مجتبی جباری با میدان دادن به 
ـــه  ـــی از ب ـــان داده ابای ـــی نش ـــور بوم ـــتعدادهای نوظه ـــان و اس جوان
ـــا  ـــاری ب ـــدارد. جب ـــطح ن ـــن س ـــنی در بالاتری ـــروه س ـــن گ ـــری ای کارگی
ـــام عرب، نشان  استفاده از این بازیکنان جوان، از جمله فرن
ــر  ــه بـ ــا تکیـ ــر بـ ــگ برتـ ــخت لیـ ــرایط سـ ــوان در شـ ــه می تـ داده کـ

پتانسیل های داخلی موفق بود.
درخشش فرنام عرب در این بازی مهم، امیدهای زیادی 
را برای مس رفسنجان ایجاد کرده تا بتواند با ادامه روند 
ـــر باقی بماند و عملکرد خود را ارتقا دهد.  فعلی، در لیگ برت
آینده درخشان این جوان نشان می دهد که مسیر پیشرفت 
در فوتبال ایران برای استعدادهای واقعی همیشه باز است.

قاسم حدادی فر، سرمربی تیم ذوب آهن در شرایط 
بحرانی قرار دارد و شانس زیادی برای ادامه حیات در 

این تیم در فصل جاری ندارد.
ــت  ــم تحـ ــتند تیـ ــار داشـ ــن انتظـ ــگاه ذوب آهـ ــران باشـ  مدیـ
هدایت او در اولین بازی نیم فصل دوم عملکرد قابل 
توجهی ارائه دهد و تحولاتی چشمگیر به نمایش 
بگذارد، اما نتیجه بازی مقابل پیکان در تهران کاملاً 

ــود. ــده بـ ناامیدکننـ
ـــی  ـــر فن ـــر، از نظ ـــر صف ـــت  دو ب ـــر باخ ـــلاوه ب ـــن ع ـــم ذوب آه تی
نیز ضعف های مشهودی داشت که نشان می دهد 
حدادی فر نتوانسته تفکرات و برنامه های خود را به 
ــان  ــی لازم را از بازیکنـ ــد و بازدهـ ــاده کنـ ــم پیـ ــتی در تیـ درسـ

دریافت نماید.
ــا به امروز هرگز تجربه سقوط به دسته  ذوب آهن تـ
ـــف  ـــج ضعی ـــد و نتای ـــن رون ـــه ای ـــا ادام ـــته، ام ـــر را نداش پایین ت
می تواند این اتفاق ناخوشایند را برای تیم رقم بزند.
شنیده ها از اصفهان حاکی از آن است که مسئولان 
باشگاه در حال بررسی گزینه های جایگزین برای 

ــم  ــن است تصمیـ ــه زودی ممکـ ــتند و بـ ــرمربیگری هسـ سـ
ــود. ــاذ شـ ــتا اتخـ ــن راسـ ــدی در ایـ جـ

به نظر می رسد اگر حدادی فر نتواند در بازی های آینده 
تحولی اساسی ایجاد کند، روزهای حضور او در ذوب آهن 
به پایان خواهد رسید و تیم برای جلوگیری از سقوط به 

دنبال راهکارهای جدید خواهد بود.

» . نمی شود
ـــر  ـــگ برت ـــوص لی ـــاهرخی در خص ش
این گونه صحبت کرد: »لیگ 
فوتبال ایران کارایی چندانی 
عث  با ند  ا نمی تو و  رد  ا ند
بازیکنان شود. در  پرورش 
ـــت  ـــای پایتخ ـــر تیم ه ـــال حاض ح
ـــن  ـــد زمی ـــرایط ب ـــل ش ـــه دلی ـــا ب م
به شهرهای دیگر رفتند تا 
در این شهرها میزبان رقبای 
ـــد  ـــیار ب ـــن بس ـــند و ای ـــود باش خ

است.

 علاوه بر این مسئولان، لیگ برتر 
ـــزار  ـــاگران برگ ـــور تماش ـــدون حض را ب
می کنند در صورتی که هواداران 
این  فوتبال جزو سرمایه های 

ــوند.« ــته محسوب می شـ رشـ
ــی  ــم ملـ ــرایط تیـ ــه شـ ــه بـ او در ادامـ
بزرگسالان اشاره کرد و گفت: 
»دائما مسئولان فدراسیون در 
ــا  ــتانه بـ ــازی دوسـ ــزاری بـ ــورد برگـ مـ
تیم های اسپانیا و پرتغال صحبت 
می کنند که این فقط حرف 
ــه عمل نمی رسد. این  است و بـ

ـــا  ـــی م ـــم مل ـــا تی ـــی ب ـــه مجان ـــا ک تیم ه
بازی نمی کنند، آیا ما می توانیم 
ـــرای  ـــا را ب ـــن تیم ه ـــی ای ـــته مال خواس
برگزاری بازی دوستانه برآورده 
فوتبال  به  ما  مردم  کنیم؟ 
ــال  ــای فوتبـ ــا رؤیـ ــد و بـ ــه دارنـ علاقـ
می خوابند اما می بینند که این 
صحبت ها عملی نمی شود و با 

سرخوردگی مواجه می شوند.«
سرمربی اسبق تیم ملی افزود: 
»با این شرایط تیم ملی بعد از 
جام جهانی ممکن است در رده 

تیم های درجه دو آسیا قرار بگیرد 
و حتی کسب سهمیه جام جهانی 
هم به رؤیا تبدیل می شود. ما 
ضعف های زیادی در فوتبال پایه و 
آکادمی های فوتبال داریم. علاوه 
ـــای  ـــادی از جاه ـــای زی ـــن پول ه ـــر ای ب
ــه  ــد کـ ــال می آینـ ــه فوتبـ ــف بـ مختلـ
این پول ها سودی برای فوتبال 
ما ندارند و ما تنها شاهد ارقام 
عجیب و غریب هستیم که در 
فوتبال هزینه می شود و هیچ 

خروجی ای ندارد.«

 فوتبال 
ایران از نظر 
برنامه ریزی 
ضعف دارد 

و این ضعف 
باعث شده تا 
تیم های پایه 
به حال خود 

رها شوند

مصاحبه

 حمید مطهری 
سرمربی جدید فولاد شد

ــولاد  ــال فـ ــم فوتبـ ــدی، سرمربی تیـ ــی گل محمـ یحیـ
ــه پیروزی در ۱۶  ــا سـ خوزستان، پس از کسب تنهـ
ــی  ــورت توافقـ ــر، به صـ ــای لیگ برتـ ــه از رقابت هـ هفتـ
از هدایت این تیم کناره گیری کرد تا باشگاه در 
پی انتخاب سرمربی جدید برای سرخپوشان 
خوزستانی باشد. این تصمیم در پی نتایج ضعیف 
و نیاز باشگاه به ایجاد تغییر در کادر فنی اتخاذ 
شد. در ادامه روند انتخاب جایگزین، جلسه ای 
بین حمیدرضا گرشاسبی، مدیرعامل باشگاه 
فولاد و حمید مطهری، مربی کنونی تیم، برگزار 
ـــا شرایط تیم،  ـــه آشنایی مطهری ب ـــا توجه ب شد و ب
ــد  ــارکت او در فرآینـ ــز مشـ ــان و نیـ ــناخت از بازیکنـ شـ
خریدهای نقل و انتقالاتی فصل جاری، مدیران 
باشگاه با پیشنهاد انتصاب او به عنوان سرمربی 
ــم  ــتا مراسـ ــن راسـ ــد. در همیـ ــت کردنـ ــد موافقـ جدیـ
معارفه رسمی حمید مطهری به عنوان سرمربی 
جدید فولاد خوزستان برگزار شد و او با  قراردادی 
به مدت یک و نیم فصل به عنوان سرمربی تیم 

بزرگسالان فولاد خوزستان انتخاب شد.
 

 مخالفت تراکتور 
با مرخصی خارجی ها

تیم فوتبال تراکتور در روزهای اخیر با چالش های 
ـــرارداد  ـــخ ق ـــس از فس ـــت. پ ـــوده اس ـــه رو ب ـــددی روب متع
سه دستیار دراگان اسکوچیچ، شامل ویه کوسلاو 
میلتیچ، سانل کونیویچ و دینو زیسکا، این باشگاه 
تصمیم به اضافه کردن مهرداد خانبان به کادر فنی 
خود گرفته تا در بازی حساس مقابل استقلال، 
شرایط بهتری داشته باشند. در این میان، ملادن 
ـــع کادر  ـــان در جم ـــا، همچن ـــی دروازه بان ه ـــر، مرب زگانی
فنی باقی مانده و از اسکوچیچ حمایت می کند. از 
سوی دیگر، بازیکنان خارجی تراکتور نیز در روزهای 
ـــت  ـــگاه درخواس ـــاختمان باش ـــور در س ـــا حض ـــته ب گذش
مرخصی سه یا چهار روزه کرده اند تا بتوانند به 
ــات  ــود را ملاقـ ــای خـ ــرده و خانواده هـ ــفر کـ ــه سـ ترکیـ
کنند اما این درخواست با مخالفت جدی مدیران 

باشگاه مواجه شد. 
 

گابنی جدید نیامده پنالتی گرفت 
بازیکن 23 ساله گابنی که به تازگی به جمع 
سیرجانی ها اضافه شده است کمتر از 15 دقیقه 
زمان نیاز داشت تا اولین تأثیرگذاری خود را برای 
ــوان و  ــم جـ ــت، مهاجـ ــد. اوبونـ ــام دهـ ــم انجـ ــن تیـ ایـ
ــب  ــورش در ترکیـ ــن حضـ ــی، در اولیـ ــتعداد گابنـ بااسـ
گل گهر سیرجان، توانست در کمتر از 15 دقیقه تأثیر 
خود را روی نتیجه بازی نشان دهد. این بازیکن که 
به تازگی به جمع سیرجانی ها ملحق شده است، 
ـــا  ـــوم اراک، ب ـــل آلومینی ـــازی مقاب ـــی ب ـــق ابتدای در دقای
ــود  ــه خـ ــگان را بـ ــه همـ ــده ای توجـ ــش خیره کننـ نمایـ
جلب کرد. بدون شک گل گهری ها در بازی های 
ـــرد. ـــد ک ـــاب خواهن ـــن حس ـــن بازیک ـــتر روی ای ـــی بیش آت

 رضاوند بازی با پرسپولیس را هم
 از دست داد

 آرش رضاوند که به دلیل مصدومیت از ناحیه 
همسترینگ در بازی سپاهان مقابل ملوان 
غایب بود و نتوانست شاگردان محرم نویدکیا 
را همراهی کند، حالا برای بهبودی نیاز به 
روزهای بیشتری دارد. با وجود تلاش پزشکان 
سپاهان برای آماده سازی این بازیکن جهت 
حضور در مسابقه حساس طلایی پوشان مقابل 
پرسپولیس در هفته هفدهم لیگ برتر، مشخص 
شد که این بازیکن به هیچ عنوان به این بازی 
ــر پزشکان  ــر اساس اعلام نظـ نخواهد رسید. بـ
سپاهان، رضاوند حداقل نیاز به 10 روز برای طی 
ـــر او در  ـــن خاط ـــه همی ـــت دارد و ب ـــردن دوران نقاه ک
ـــم  ـــپولیس ه ـــل پرس ـــن مقاب ـــه 3 بهم ـــازی روز جمع ب

غایب خواهد بود.

محمد محمدی سدهی
خبر نگار

همایون شاهرخی، سرمربی اسبق تیم ملی در گفت و گو با ایران ورزشی:

پول های نجومی سودی برای فوتبال ما نداشته است
از حذف تیم امید تعجب نکردم

رحمتی و شاگردانش مس را از پیش سقوط کرده می دانستند

ضربه غرور
 متانت گمشده در رفتار سرمربی ملوان

ع شبیه انزلی چی ها نیست زار

ع، سرمربی تیم ملوان،  مازیار زار
بار دیگر در جریان بازی با سپاهان 
نشان داد که هنوز از رفتارهای خشن 
و نامناسب کنار زمین فاصله نگرفته 
است. این بار نیز حسن اکرمی، داور 
دیداربا سپاهان، ناچار به اخراج او 
شد تا بار دیگر شاهد جنجال هایی 
باشیم که متأسفانه در طول فصل 
جاری و فصل گذشته بارها و بارها از 

ع به چشم دیده ایم. زار
انگار او قصد دارد نقش معترض ترین 
سرمربی لیگ برتر را برای خود حفظ 
کند، اما باید پرسید که این رویه چه 
دستاوردی برای فوتبال ایران دارد؟ 
آیا این رفتارهای پرتنش و خشن 
به نفع تیم ملوان است یا تنها به 
ع و باشگاه ریشه دار و  اعتبار خود زار
دوستداشتنی ملوان ضربه می زند؟

ع به جای آنکه   به نظر می رسد زار

با گذشت زمان و کسب تجربه، 
رفتارهایش پخته تر و حرفه ای تر 
یش  ها ر فتا ر ز  و به ر ز و ر  ، د شو
مبتدیانه تر و خشن تر شده است. 
از  حجم  این  ایجاد  از  او  هدف 
تنش ها و درگیری ها کاملاً نامشخص 
ع به دنبال ترساندن  است. اگر زار
داوران و رقبا باشد، باید بداند که این 
رویه نه تنها شکست خورده است، 
بلکه احتمال درگیری او با دیگران را 
افزایش می دهد و داوران نیز نسبت 

به او گارد دائمی خواهند گرفت.
ع پر است   از سوی دیگر، سوابق زار
از درگیری های عجیب با نیمکت 
حریف. جایی که دیده شد او با 
مدیر رسانه ای تیم هوادار وارد چالش 
و حتی ضرب و شتم بیرون ورزشگاه 
شد که همه اینها نشان می دهد او 
مسیر خود در فوتبال ایران را اشتباه 

انتخاب کرده است.
رفتارهای  ین  ا آنکه  جای  به   
خشونت آمیز از ذهن فوتبال دوستان 
محو شود، او با شدت بیشتری آنها 
را تداوم می بخشد و این موضوع 
مطمئناً به زیان ملوان تمام خواهد 

. شد
اخیر  فصل های  در  که  ملوان   
توانسته تا حدی تیمی قابل احترام 
در بخش فنی باشد، با ادامه این 
رفتارها از سوی سرمربی اش، بزودی 
دچار بحران می شود. فوتبال انزلی 
هرگز مربی پرتنش و پرحاشیه را 
تحمل نمی کند؛ چرا که مردانی 
و  وست  ند یرا ا  ، لح نیا صا ن  چو
احمدزاده، همگی نشان داده اند 
که می توان با متانت، آرامش و 
وقار در کنار زمین حضور داشت و 
محبوبیت کسب کرد؛ آن هم بدون 

تنش و جنجال.
ع با سیروس قایقران   مقایسه زار
اگرچه از نظر برخی ممکن است 
آقا  به نظر برسد، ولی  مثبت 
سیروس نیز مرد ادب، خویشتنداری 
ع واقعاً  و متانت بود. اگر مازیار زار
باور دارد که وارث این چهره جذاب 
فوتبال انزلی است، باید هر چه 
سریع تر رفتارهای خود را اصلاح 
کند و به جای جنجال و خشونت، با 
حرفه ای گری و اخلاق مداری، مسیر 
موفقیت را هموار سازد. در غیر این 
صورت، آینده ای مبهم و پرتنش در 
انتظار او و تیم ملوان خواهد بود.

خیبر  تیم  یش  نما ین  زه تر تا
خرم آباد مقابل مس رفسنجان 
نقطه عطفی در رقابت های لیگ 
برتر بود که به وضوح جلوه ای 
از غرور نابجا و دست کم گرفتن 
حریف را از سوی مهدی رحمتی و 
شاگردانش به نمایش گذاشت.

مهدی رحمتی و شاگردانش که 
تا قبل از تقابل با مس رفسنجان 
و  متعدد  شگفتی سازی های  با 
شکست دادن بزرگان لیگ نشان 
و  قدرتمند  تیمی  بودند  داده 
باانگیزه هستند، این بار ناگهان 
مس  نشین  قعر تیم  بل  مقا

رفسنجان زانو زدند.
از  تنها  نه  تلخ  شکست  این   
غرور مفرط  درون تیمی نشأت 
می گرفت، بلکه نشان داد که 
تیمش  و  رحمتی  ز  ا ند چشم ا
نسبت به موقعیت و قدرت رقیب 
به شدت نادرست و اشتباه بوده 

. ست ا
رحمتی ذهن خود را پیشاپیش با 
برد آسان مقابل مس بسته بود و 
شاید تصور می کرد با تیمی رو به 
سقوط روبه رو است. اما مجتبی 
جباری، سرمربی مس رفسنجان، 
با شجاعت و اراده ای مثال زدنی 
تیمش را به گونه ای هدایت کرد 
که این ساختمان فروپاشیده نمای 

قوی و پرقدرتی یافت. 
برنامه ریزی  تمرکز،  با  جباری 
دقیق و بهره گیری از نقاط قوت 

بازیکنانش، نشان داد که تیم 
قعر جدول نه تنها نمی تواند به 
راحتی شکست بخورد، بلکه حتی 
می تواند رقبای قدرتمند را متوقف 

کرده و حتی و شکست دهد.
رگ  بز رس  د رفی  تعا بی هیچ 
این بازی برای مهدی رحمتی و 
خیبری ها این است که هیچ تیمی 
را نمی توان دست کم گرفت و غرور 
بی جا می تواند به راحتی تمام 
دستاوردهای ارزشمند یک تیم را 

باد دهد. بر 
شکست مقابل مس رفسنجان 
که  بود  واقعیت  این  یادآور 
احترام به رقبا، تمرکز و پایبندی 
به استراتژی های دقیق، لازمه 
موفقیت پایدار در لیگ است نه 
محاسبات غلط و غرور کاذب.

خیبری ها باید بدانند که عبور 

از مرحله غرور و داشتن نگاهی 
واقع بینانه و توأم با احترام به 
تمامی حریفان، تنها راهی است 
مسیر  در  را  آنها  ند  می توا که 
پرچالش لیگ برتر حفظ کرده و از 
شکست های بیشتر جلوگیری کند.

این شکست تلنگری بود به آنها تا 
با تواضع و فروتنی به میدان بیایند 
و قدر موفقیت های پیشین خود را 

بدانند. بهتر 
درحقیقت باید اینطور نتیجه گرفت 
که شکست در برابر قعرنشین لیگ 
برتر، همه بردهای رحمتی مقابل 
بزرگان را به دست فراموشی سپرد 
و این تیم را در وضعیتی قرار داد که 
قطعاً نمی توان در بازی های آتی با 
قاطعیت از پیروزی اش سخن به 

میان آورد.
این دستاورد غرور است.
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پرسپولیس و چالش های دفاعی
سروش روز خوبی نداشت

هر سه گل بازی سالم بود
داوری تأثیری در نتیجه بازی نداشت

 

بازی پرسپولیس مقابل فجر نشان 
داد که این تیم در خط حمله 
در  اما  دارد  بالایی  توانایی های 
دفاع با چالش های جدی مواجه 
است. هر بار که پرسپولیس حمله 
کرد، توانست به سرعت موقعیت 
برخی  در  متأسفانه  اما  بسازد 
مواقع نیز گل هایی دریافت کرد 
که نشان دهنده ضعف در خط 
دفاعی بود. مدافعان پرسپولیس 
در این بازی نتوانستند به خوبی از 

دروازه شان دفاع کنند و این موضوع 
باعث شد تا حریفان به راحتی 
 از این نقطه ضعف بهره برداری 

کنند.
برای اینکه پرسپولیس بتواند در 
لیگ برتر و سایر رقابت ها موفق 
باشد، نیاز به تقویت خط دفاعی 
دارد. جذب یک دفاع راست کارآمد 
می تواند به بهبود وضعیت این تیم 
کمک کند. در حال حاضر، ضعف 
در دفاع راست به یکی از معضلات 
اصلی پرسپولیس تبدیل شده است 
و این موضوع باید هر چه سریع تر 

مورد توجه قرار گیرد.
متأسفانه در این بازی، انگیزه و 
شادابی لازم در بازیکنان به وضوح 
کم بود. به نظر می رسید که 
بازیکنان  حریف خود را دست کم 

گرفته اند و همین موضوع باعث 
 شد تا عملکردشان تحت تأثیر 

قرار گیرد. 
سروش رفیعی که محور اصلی 
حملات پرسپولیس در بازی های 
قبلی بود هم در این بازی نتوانست 
روز خوبی را سپری کند و شرایط او 
نشان دهنده عدم آمادگی کافی بود.
به طور کلی، پرسپولیس باید برای 
رفع مشکلاتش در خط دفاعی اقدام 
کند و همچنین انگیزه بازیکنان را 

افزایش دهد. 
اگر این مسائل حل نشود، ممکن 
است تیم با چالش های جدی تری 
مواجه شود. تنها با تمرکز بر روی 
نقاط ضعف و تقویت آنهاست که 
پرسپولیس می تواند به موفقیت های 

بیشتری دست یابد.

 

با   دیدار پرسپولیس و سپاسی 
حواشی داوری و گل های بحث برانگیز 
این  همراه بود. از دید من در 
بازی هر سه گل به ثمر رسیده، از 
نظر داوری سالم و قانونی بودند.
 گل اول پرسپولیس که مورد بحث 
بود، در موقعیت سالم به دست 
آمد. در وهله اول بازیکن در موقعیت 
آفساید بود اما بعد خودش را از 
آفساید خارج کرد و تنها از حضور 
در آن موقعیت بهره درست برد. این 

گل به هیچ وجه تحت تأثیر موقعیت 
آفساید قرار نداشت. بازیکن حریف 
که در ابتدا در موقعیت آفساید 
قرار داشت، نتوانست به طور مؤثر 
روی بازی تأثیر بگذارد و توپ به 
بازیکن دیگری منتقل شد و بعد از 
دریافت پاس شکاری در موقعیت 
آفساید نبود که در نهایت گل را 
بنابراین این گل  ثمر رساند.  به 
محسوب  قانونی  و  سالم   کاملاً 

می شود.
 گل دوم فجر در دقیقه 59 نیز کاملاً 

بود. سالم 
 در یک صحنه در دقیقه 72، کمک 
داور آفساید گرفت و یک موقعیت 
تک به تک را از تیم فجر گرفت. 
با این حال که این تصمیم اشتباه 
بازیکن فجر در موقعیت  و  بود 

آفساید قرار نداشت اما در نهایت 
این موقعیت هم تبدیل به گل نشد 

پس تأثیری در نتیجه نداشت.
 به طور کلی، عملکرد تیم داوری در 
این دیدار قابل قبول بود و اگرچه 
برخی اشتباهات وجود داشت اما 
هیچ یک از آنها به طور مستقیم بر 

نتیجه بازی تأثیر نگذاشت.
در این مسابقه داور  در چند صحنه 
از کرت زرد خود استفاده کرد  که به 
نظر می رسد تمام تصمیمات در این 

باره صحیح بوده است.
در کل شرایط مسابقه و خالی بودن 
شد  باعث  تماشاگر  از  ورزشگاه 
تا  بیژ ن حیدری و کمک هایش 
کار راحتی برای اداره این مسابقه 
هم   شتباهی  ا و  باشند  شته  ا  د

مرتکب نشدند.

نقد داوریکارشناس فنی 

انتظار می رفت بعد از برپایی اردوی قطر و 
تمرنیات بیشتر و منظم تر زیر نظر اوسمار 
شرایط فنی پرسپولیس حتی نسبت به 
بازی های آخر نیم فصل نخست بهتر 

شود اما اوضاع بدتر هم شد.
پرسپولیس که در آخرین مسابقات نیم 
فصل نخست سخت به گل می رسید اما 
از اندوخته اندکش خیلی خوب دفاع 
می کرد این بار خیلی راحت گل خورد 
و راحت تر از حد انتظار شکست خورد. 
این دومین باخت پرسپولیس در این 
فصل و اولین شکست تیم تحت هدایت 
اوسمار بود تا هم آمار خوب امتیاز آوری 
او از بین برود هم فرصت صدرنشینی که 
سپاهان در گام نخست تعارفش زده بود 

به باد برود.
پرسپولیس با اطلاع از تساوی عجیب 
سپاهان مقابل تیم 10 نفره ملوان 
می دانست که با پیروزی مقابل فجر به 
صدر جدول خواهد رسید و قبل از بازی 
رودررو مقابل سپاهان دست بالا را خواهد 
داشت اما تیم اوسمار شرایط و کیفیت 
لازم برای رسیدن به این مهم را نداشت.

نمایش ده دقیقه نخست بازی و آنچه این 
تیم ارائه کرد باورنکردنی و عجیب بود چرا 

که بازیکنان و بویژه مدافعان این تیم سر 
به هوا و سست عمل می کردند و قادر به 
رد و بدل کردن دو سه پاس بین خودشان 
نبودند. البته که پرس سنگین فجر هم 
دلیل مهمی برای این شروع ضعیف 
بود اما هیچ کدام از بازیکنان فاز دفاع 
قابلیت پرس گریزی را نداشتند و تیم 

آنقدر عقب ماند که گل خورد.
بعد از 15 دقیقه ریتم پرسپولیس خوب 
شد و به گل هم رسید و تا پایان نیمه 

دست بالا را هم داشت اما شروع نیمه 
دوم دوباره تیم اوسمار افتاد. سرمربی 
پرسپولیس با دو تعویض که ظاهراً درست 
و بجا به نظر می رسید قصد داشت 
تیمش را برای رسیدن به گل دوم آماده 
کند اما بیست دقیقه ابتدایی نیمه 
دوم کاملاً ناامیدکننده بود و گل دوم را 

هم خورد.
پرسپولیسی که قبل از این فقط در بازی 
خیبر دو گل خورده بود در روز اشتباه 

مدافعانش و در اختیار نداشتن یک 
مدافع راست قابل و البته در روز غیبت 
ابرقویی دوباره دو گل خورد تا مشخص 
شود بردهای قبلی با درخشش مدافعان، 
دروازه بان و سیستم تدافعی تیم به دست 
آمده. در عین حال تیم اوسمار بدشانس 
هم بود و شاید حداقل می توانست بدون 
شکست از شیراز خارج شود اما دو بار تیر 
دروازه مانع از گلزنی شد تا شکست دوم 

اینطوری ثبت شود.

این پرسپولیس در حد صدرنشینی نبود

سر به هوا، مستأصل و کمی هم بدشانس
گزارش یک

تقسیم امتیاز به ضرر ذوب آهنادامه بحران در اراک

براجعه پر اشتباه و متزلزل
یعقوب از دست رفت!

 تصمیم عجیب اوسمار درباره دفاع راست
عنایت زاده جانشین علیجونوف شد!

 علیپور فقط پاس گل می دهد
مدعی آقای گلی در صدر جدول پاسورها!

 تنها خرید زمستانی چیزی برای ارائه نداشت
شروع سرگیف در حد تمیروف!

 کاظمیان گزینه اصلی هافبک راست
شکاری مهاجم سایه جدید اوسمار

 اوسمار و سندروم شروع نیم فصل دوم
پرسپولیس در شیراز ناکام ماند

آلومینیوم اراک با باخت های هفته های پایانی 
نیم فصل اول با شرایط بدی پا به نیم فصل 
دوم گذاشت. اراکی ها که هفته شانزدهم را در 
خانه خودشان بازی می کردند، در مصاف با 
گل گهرسیرجان هم نمایش خوبی نداشتند. 
اراکی ها بیشتر از 20 دقیقه مقابل شاگردان 
تارتار دوام نیاوردند و در دقیقه 20 بازی مهدی 
تیکدری از روی نقطه پنالتی دروازه آلومینیوم 
را بازکرد. قبل از رسیدن به پایان نیمه اول با 

پاس گل بهرام گودرزی، علی وطن دوست 
توانست گل خورده آلومینیوم را جبران کند و 
بازی دوباره پایاپای شود. اما با شروع نیمه دوم 
دوباره سیرجانی ها بهتر نشان دادند و در دقیقه 
54 پوریا شهرآبادی دروازه اراکی ها را باز کرد ولی 
این بار اراکی توان جبران گل خورده را نداشتند و 
این بازی با نتیجه دو بر یک به نفع میهمان یعنی 
گل گهر به پایان رسید تا بحران در اراک همچنان 

ادامه داشته باشد.

شمس آذر قزوین که هفته ها به عنوان 
تیم سقوط کننده در رده پانزدهم جدول 
رده بندی ایستاده بود، در اولین بازی نیم 
فصل دوم به مصاف استقلال خوزستان 
رفت. قزوینی ها به خوبی می دانستند که 
این بازی برای آنها حکم مرگ و زندگی دارد 
و از طرف دیگر در خانه خودشان امیدوار 
به کسب هر سه امتیاز بودند. با وجود این 
حریف هم وضعیت خوبی نداشت و آبی های 

خوزستان هم می دانستند با باخت در اولین 
بازی نیم فصل دوم شرایط بحرانی پیدا 
خواهند کرد. مصاف دو تیم با برتری نسبی 
قزوینی ها پیش رفت اما در نیمه اول توپی 
از خط دروازه ها رد نشد تا بازی بدون گل و 
با تساوی به پایان برسد. در نیمه دوم باز هم 
شاهد شاگردان رضایی برای برتری در خانه 
خودشان در تلاش بودند که با وجود نمایش 
خوب، شمس آذر ناکام بود و استقلال 

خوزستان توانست بدون گل خورده این 
بازی را با تساوی به پایان برساند تا هر تیم 
به یک امتیاز از این بازی دست پیدا کند. 
با این امتیاز شمس آذر با توجه به نتایج روز 
گذشته بازی ها، با کسب یک امتیاز بالاخره 
از رده پانزدهم جدا شد و در رده چهاردهم 
ایستاد تا ذوب آهن به رده پانزدهم سقوط 
کند. استقلال خوزستان هم با تک امتیاز 

خودش را به رده دوازدهم رساند.

 بعد از سر و صداهای فراوان درباره انتخاب گزینه جانشین سرژ اوریه در دفاع 
راست و ناکامی باشگاه پرسپولیس در این راه، باز هم یعقوب براجعه در دفاع 
راست به میدان رفت اما نسبت به بازی های نیم فصل اول بسیار شکننده 
و متزلزل تر بود. براجعه از همان شروع مسابقه هول شده و دست و پای 
خود را گم کرده بود به طوری که بعضاً در ارسال یک پاس ساده هم عاجز 
بود و نمی توانست توپ را کنترل کند. براجعه در همان دقیقه 7 مسابقه و 
بعد از دومین حمله جدی فجر نتوانست توپ بلندی که اورونوف به سمتش 
فرستاده بود را کنترل کند و یک کرنر مفت و مجانی به حریف داد که همین 
کرنر پایه گذار گل نخست میزبان شد. بدتر اینکه براجعه بعد از ارسال ضربه 
کرنر نتوانست توپ را دفع کند و توپ زیر پای شهابی افتاد و او موفق به گلزنی 
شد. در ادامه او چند اشتباه دیگر هم داشت و در نهایت بین دو نیمه از زمین 
بیرون رفت تا مشخص شود اوسمار از او راضی نیست. به نظر می رسد اخبار 
و شایعات اخیر درباره جذب یک گزینه در دفاع راست باعث شده این بازیکن 

جوان روحیه خود را کاملاً از دست بدهد.

 بعد از نمایش ناامیدکننده یعقوب براجعه در پست دفاع راست پرسپولیس 
طی نیمه نخست بازی مقابل فجر اوسمار ویرا تصمیم عجیبی گرفت و با بیرون 
کشیدن شماره 3 به بازیکن شماره 14 خود در این پست میدان داد. از آنجایی که 
پرسپولیس سرژ اوریه را از دست داده بود و نتوانست علیجونوف گزینه مد نظرش 
در این پست را جذب کند روی نیمکت بازیکنی نداشت که در دفاع راست به میدان 
برود اما اوسمار حاضر شد ریسک استفاده از یک هافبک دفاعی در دفاع راست را به 
جان بخرد و اینطور شد که با تصمیمی عجیب علیرضا عنایت زاده را به دفاع راست 
فرستاد. عنایت زاده که مشخصاً تا به حال هیچ وقت در این پست به میدان نرفته 
بود نمی توانست در زمان جمع شدن ها درست عمل کند چرا که وظایف بازیکن 
متخصص این پست را بلد نبود. بعد از یک اشتباه و ضربه سر خطرناک فرشید 
اسماعیلی در صحنه گل دوم فجر هم عنایت زاده با دیگر مدافعان تیمش هماهنگ 
نبود و فقط تماشاگر شد. البته در زمان تصاحب توپ توسط پرسپولیس و در فاز 
حمله او نمایش امیدوارکننده ای داشت و شاید در بازی بعدی هم اگر دفاع راستی 

جذب نشود در این پست به میدان برود.

علی علیپور که در نیم فصل اول و 7 مسابقه متوالی نتوانسته بود موفق 
به گلزنی شود در اولین بازی نیم فصل دوم هم در این راه ناکام بود. 
البته او بدشانس بود که در دقیقه 88 توپی که با ضربه سر روانه دروازه 
حریف کرده بود به تیر عمودی خورد و گل نشد. جالب اینکه علیپور 
در این بازی هم گل نزد اما دوباره در نقش گلساز ظاهر شد و پاس گل 
داد. این چهارمین پاس گل شماره 9 سرخ ها در این فصل بود و ضمن 
اینکه بهترین گلزن پرسپولیس بود حالا بهترین گلساز تیمش هم لقب 
گرفته است. جالب تر اینکه با این پاس گل او بعد از پایان بازی با فجر 
و پیش از برگزاری سایر مسابقات هفته شانزدهم به صدرجدول بهترین 

پاسورهای لیگ برتر رسید.
نکته اینجاست که علیپور بعد از حضور سرگیف باید عقب تر از او بازی 
کند و انتظار می رود آمار پاس گل هایش بیشتر از گل های او باشد. البته 
علیپور با اینکه در نیمه دوم از دروازه فجر دور شده بود خطرناک تر و 

مؤثرتر از سرگیف بازی کرد و یک بار تیر دروازه حریف را لرزاند.

 ایگور سرگیف بازی مقابل فجر را از روی نیمکت شروع کرد اما از ابتدای 
نیمه دوم مسابقه به جای رضا شکاری به زمین رفت تا علیپور یک خط 

عقب تر رفته و مهاجم ازبک در رأس خط حمله قرار بگیرد.
سرگیف با شماره 19 وارد میدان شد و انتظار می رفت با توجه به 
هزینه ای که برای جذب این مهاجم ملی پوش صورت گرفته شرایط 
فنی خوبی داشته باشد اما او در طول یک نیمه تقریباً هیچ چیزی از 

خود نشان نداد.
سرگیف در همان دقایق ابتدایی حضورش در میدان یک پاس اشتباه 
داد و تا بیست دقیقه بعد از آن در جریان مسابقه نبود. این بازیکن 
که مشخص بود با سایر نفرات تیم هماهنگ نیست در ادامه مسابقه 
شرایط ناامیدکننده ای داشت و با اینکه ارسال های متعددی از چپ 
و راست روی دروازه فجر صورت گرفت نتوانست از قدرت سرزنی خود 
استفاده کند. این مهاجم در دقایقی که پرسپولیس برای رسیدن به گل 
تقلا می کرد تنها یک ضربه سر رو به عقب زد و در سایر لحظات اصلاً در 

بطن حملات نبود.
با این شروع ناامیدکننده برخی هواداران پرسپولیس یاد شرزود تمیروف 

افتادند هر چند شاید با یک نیمه نتوان این بازیکن را قصاوت کرد.

 پرسپولیس در یک روز سرد شیرازی، دومین 
شکست فصل خود را تجربه کرد. این بازی 
که در ورزشگاه پارس برگزار شد، اولین بازی 
اوسمار در نیم فصل دوم با پرسپولیس 
محسوب می شد و با توجه به تساوی سپاهان 
همه در انتظار یک برد دیگر از پرسپولیس و 
تصاحب صدر جدول بودند اما بازی برخلاف 
انتظار پیش رفت؛ نیمه اول با نتیجه یک-
یک به پایان رسید. حسین شهابی در دقیقه 
8 برای فجرسپاسی گل زد و رضا شکاری در 

دقیقه 21 کار را به تساوی کشاند.
 با وجود نمایش خوب پرسپولیس در نیمه 
اول، ضربه اورونوف که به تیرک دروازه 
فجرسپاسی برخورد کرد، نشان دهنده 
بدشانسی این تیم بود اما نیمه دوم داستان 

دیگری داشت. مهدی شریفی در دقیقه ۶5 
با یک ضربه دقیق، دروازه پرسپولیس را باز 
کرد و فجرسپاسی را دوباره پیش انداخت. با 
وجود حملات پراکنده و بی ثمر پرسپولیس، 
بازی با نتیجه 2 بر یک به سود فجرسپاسی 

به پایان رسید.
این شکست برای اوسمار ویرا یادآور تجربه 
تلخی از دو فصل قبل بود چرا که در اولین 
تجربه سرمربیگری پرسپولیس دو سال 
پیش هم او در اولین بازی نیم فصل دوم 
خود مقابل آلومینیوم اراک تن به شکست 
داده بود و حالا این بار نیز تاریخ تکرار شد. به 
نظر می رسد که اوسمار به نوعی با »سندروم 
شروع نیم فصل دوم« دست و پنجه نرم 

می کند.

یک ساعت مانده به بازی با فجرسپاسی 
ترکیب پرسپولیس برای نخستین بازی نیم 
فصل دوم اعلام شد و البته نکات جالبی هم 

داشت.
اولین موردی که به چشم آمد نیمکت نشینی 
ایگور سرگیف تنها خرید زمستانی سرخ ها بود 
که بازی را از روی نیمکت شروع کرد. البته از 
صحبت های اوسمار در نشست خبری قبل 
از بازی مشخص بود که سرگیف شروع کننده 
نخواهد بود چرا که سرمربی برزیلی سرخ ها 
تأکید کرد این بازیکن در حال وفق دادن 

خودش با تیم جدید است.
با توجه به بیرون ماندن سرگیف، اوسمار 
دوباره از همان سیستم و چیدمان قبلی 
استفاده کرد که یک مهاجم سایه یا بازیکن 

پست 10 پشت سر مهاجم نوک- که باز هم 
علیپور بود- قرار می گیرد. این پست در 
بازی های نیم فصل اول در اختیار عالیشاه، 
عمری و بیفوما قرار گرفت اما در روز غیبت 
عمری و نیمکت نشینی عالیشاه و بیفوما این 
رضا شکاری بود که نیم فصل دوم را با حضور 

در ترکیب اصلی شروع کرد.
نکته جالب دیگر رسیدن محمد امین کاظمیان 
به ترکیب اصلی تیمش بود که البته تا حدودی 
قابل پیش بینی به نظر می رسید. کاظمیان در 
پست هافبک راست فیکس شد تا بلکه بتواند 

شایستگی های خود را نشان دهد.
فیکس شدن پورعلی گنجی به جای ابرقویی 
مصدوم و باقی ماندن براجعه در ترکیب اصلی 

از دیگر نکات قابل پیش بینی ترکیب بود.
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 وقت کشی عجیب گلر فجر
 علیرضا رضایی دروازه بان فجرسپاسی در نیمه 
دوم در چند مقطع خودش را روی زمین انداخت و 
وقت کشی کرد. رضایی با نیت اینکه مصدوم است 
از کادر پزشکی خود درخواست می کرد وارد زمین 
شوند و چند بار این کار را تکرار کرد. جالب اینکه در 
وقت های تلف شده این دروازه بان بعد از مصدومیت 
 موسوی که او هم نیازی به تیم پزشکی نداشت از داور 

کارت زرد گرفت.
 

اولین گل شکاری
رضا شکاری که بعد از حضور اوسمار در نخسستن 
بازی نیم فصل اول به ترکیب اصلی رسیده بود 
تنها گلزن سرخ ها در شیراز بود. جالب اینکه بعد 
از نیم فصل ناکامی و مصدومیت او اولین گل خود 
با پیراهن پرسپولیس را به ثمر رساند.البته شکاری 
 بعد از این گل در جریان بازی نبود و بین دو نیمه 

تعویض شد.

شروع با 10 دقیقه تأخیر
 پرسپولیس بعد از حدود دوازده سال در شیراز به 
میدان رفت و برای اولین بار در ورزشگاه پارس 
شیراز بازی کرد. با این حال با وجود عظمت 
ورزشگاه پارس شیراز سکوهای خالی این استادیوم 
توی ذوق می زد. نکته عجیب اینکه با وجود اعلام 
قبلی مبنی بر اینکه بازی رأس ساعت 14 باید آغاز 
شود با 10 دقیقه تأخیر شروع شد و معلوم نشد 

دلیل این تأخیر چه بوده است.

صادقی روی نیمکت
 با توجه به جدایی برخی بازیکنان و مصدومیت 
دو بازیکن پرسپولیس مشخص بود اوسمار تمام 
بازیکنانی که تحت اختیار دارد را روی نیمکت 
خواهد نشاند و فهرست بیست و دو نفره اش 
را با تمام بازیکنان سالم خود پر می کند. از 
این رو محمدحسین صادقی که حتی در اردوی 
قطر همراه پرسپولیس نبود در فهرست قرار 
 گرفت تا اولین نیمکت نشینی را در دوران اوسمار 

تجربه کند.

اعتراض بی فایده نیازمند
 بعد از دریافت گل اول از فجرسپاسی در همان دقایق 
نخست بازی پیام نیازمند با سرعت به طرف بیژن 
حیدری داور مسابقه دوید و به این گل اعتراض 
داشت. نیازمند می گفت قبل از اینکه توپ به 
زننده ضربه برسد خطای هند دیگر بازیکن فجر 
اتفاق افتاده اما بعد از بررسی صحنه مشخص شد 
هندی صورت نگرفته و اعتراض نیازمند بی دلیل 

است. بوده 

اشتباه عجیب سیمای فارس
در میانه نیمه نخست و بعد از یک خطای شدید از 
بازیکنان فجرسپاسی که منجر به دریافت کارت زرد 
شد تلویزیون مرکز فارس اشتباه عجیبی مرتکب 
شد و زیر عنوان فجر علامت کارت قرمز قرار داد تا 
به نظر برسد میزبان یک بازیکن خود را به خاطر 
اخراج از دست داده است. با این حال بعد از سه 
چهار دقیقه این اشتباه اصلاح شد و کارت قرمز را از 

زیر نام فجر حذف کردند.

گلزن تکراری فجر
حسین شهابی مهاجم نوک فجرسپاسی خیلی زود 
و در همان دقیقه 8 مسابقه دروازه پرسپولیس را باز 
کرد. جالب اینکه شهابی در بازی رفت که هفته اول 
برگزار شده بود نیز تنها گل تیمش را به ثمر رساند 
تا مقابل سرخ ها دبل کرده باشد. شهابی در بازی 
رفت دروازه امیررضا رفیعی را باز کرد و این بار موفق 

شد به نیازمند گل بزند.

اردلان آشتیانی
بازیکن سابق پرسپولیس

محمد قراگزلو
خبرنگار

یاسر همرنگ
کارشناس داوری



7 استقلال دوشنبه    29 دی 1404  شماره 8030

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

حاشیه مستطیل سبز

دبی مقصد نهایی استقلال
باشگاه استقلال، شهر دبی امارات را به عنوان گزینه 
نهایی میزبانی خود در دیدار مقابل تیم الحسین 
اردن انتخاب کرده است. پیش از این، کشور قطر 
نیز برای میزبانی از استقلال مطرح بود، اما در 
نهایت مدیران استقلال با ارسال نامه ای رسمی به 
کنفدراسیون فوتبال آسیا درخواست برگزاری بازی 
در دبی را دادند. اکنون تنها موافقت کنفدراسیون 
فوتبال آسیا مانده است تا تکلیف قطعی میزبانی 
این دیدار که قرار است در تاریخ ۲۱ بهمن ماه 
برگزار شود، مشخص شود. انتظار می رود در روزهای 
آینده تصمیم نهایی اعلام شود. باشگاه استقلال و 

هوادارانش چشم انتظار اعلام رسمی هستند.
 

خارجی ها دور از ترکیب اصلی
سرمربی استقلال، ساپینتو، در دیدار مقابل تراکتور 
ترکیبی بدون بازیکنان خارجی به میدان فرستاد، 
چرا که برخلاف وعده های قبلی، بازیکنان خارجی 
به جز آشورماتوف به تهران نرسیدند. این موضوع 
باعث شد تیم استقلال با بازیکنان داخلی به مصاف 
حریف برود. در بازی پیشین مقابل فولاد هرمزگان 
نیز شرایط مشابهی برقرار بود، اما تفاوت این بود 
که در نیمه دوم از اکثر بازیکنان خارجی استفاده 
شد. این تصمیم ساپینتو، نشان دهنده نیاز تیم به 
بازیکنان خارجی برای تقویت ترکیب است و ممکن 
است بر عملکرد تیم در مسابقات آینده تأثیرگذار 
باشد. به نظر می رسد هماهنگی و حضور بازیکنان 
خارجی برای استقلال بسیار حیاتی است و باید 
دید در بازی های آتی آیا مدیران باشگاه استقلال 
می توانند زمینه ساز بازگشت این بازیکنان شوند 

یا اوضاع به همین منوال ادامه پیدا خواهد کرد. 

شروع بازی با 15 دقیقه تأخیر 
پوشش زنده تلویزیونی بازی میان استقلال و تراکتور 
که در شهر یزد و ورزشگاه شهید نصیری  برگزار شد، 
باعث شد، آغاز بازی با ۱۵ دقیقه تأخیر مواجه شود. 
ابتدا این دیدار برای ساعت ۱۶:۰۰ برنامه ریزی شده 
بود، اما برای تسهیل در نمایش زنده و فراهم کردن 
امکان تماشای بهتر برای علاقه مندان، شروع بازی 
به ساعت ۱۶:۱۵ موکول شد. این تصمیم به منظور 
اطمینان از هماهنگی های فنی و انتقال بهتر تصاویر 
اتخاذ شد. در نهایت، بازی با تأخیر آغاز شد و 
طرفداران دو تیم توانستند این مسابقه را به صورت 

کامل و زنده دنبال کنند.

اندونگ در مسیر جدایی از استقلال
بر اساس آخرین استعلام های صورت گرفته توسط 
مسئولان باشگاه استقلال، دیدیه اندونگ بازیکن 
این تیم به دلیل فسخ قراردادش، قادر به ادامه 
همراهی با استقلال در ادامه لیگ نیست. به طور 
مشخص این بازیکن دیگر نمی تواند در ترکیب 
استقلال به میدان برود و به طور رسمی از این تیم 
جدا خواهد شد. گفته می شود اندونگ تمایل دارد 
به تیم های واقع در حاشیه خلیج فارس نقل مکان 
کند و به دنبال فرصت های جدیدی در فوتبال 
کشورهای حوزه خلیج  فارس است. با توجه به این 
شرایط، آینده حرفه ای اندونگ در هاله ای از ابهام 
قرار دارد و باید منتظر ماند تا تکلیف نهایی این 
بازیکن مشخص شود. هواداران استقلال نیز با 
نگرانی وضعیت او را دنبال می کنند اما با توجه به 
استعلامی که اخیراً گرفته شد دیگر نباید امیدی به 

بازگشت اندونگ داشت.

جنپو از لیست ساپینتو خارج شد
ریکاردو ساپینتو، سرمربی استقلال، به مدیران 
باشگاه اعلام کرده که نیازی به بازگشت موسی 
جنپو ندارد و این بازیکن می تواند از جمع 
آبی پوشان جدا شود. جنپو از ابتدای حضور 
ساپینتو در تیم مورد توجه این مربی پرتغالی نبود و 
جذب او بیشتر به دلیل فشارهای سیلویو سیدورف 
انجام شد. اکنون ساپینتو صراحتاً درخواست 
کرده که باشگاه برای فروش یا انتقال این بازیکن 
اقدام کند تا ترکیب تیم را مطابق با خواسته های 
خود تنظیم نماید. به نظر می رسد آینده جنپو 
در استقلال نامشخص و احتمال ترک باشگاه بالا 
است. جنپو در نیم فصل اول حتی یک پاس گل 
هم نداد و هیچ نشانی از یک بازیکن آماده نداشت.

 

آسانی پشیمان شد

در حالی که یاسر آسانی به مدیران باشگاه استقلال 
اعلام کرده بود برای بازی با تراکتور به ایران 
بازخواهد گشت اما این بازیکن در آخرین لحظات 
از بازگشت به ایران منصرف شد. آسانی به مدیران 
باشگاه استقلال اعلام کرده به زودی در خصوص 
بازگشت خود به استقلال تصمیم نهایی را اتخاذ 
خواهد کرد و مدیران استقلال امیدوارند که این 
بازیکن به زودی راهی ایران شود و در بازی های مهم 
آتی حضور یابد. استقلال هفته آینده در اصفهان 
مقابل ذوب آهن قرار خواهد گرفت و باید دید آسانی 

به این بازی خواهد رسید یا خیر؟

در روز شکست پرسپولیس
فرصت سوزی استقلال

داوری در سطح دیدار استقلال و تراکتور نبود 
سوت های مکرر باعث تساوی بازی شد

 

جزو  تراکتور  و  استقلال  دیدار 
دیدارهای خوب بود و هر دو تیم 
عملکرد مناسبی داشتند. استقلال 
با تکیه به نیروی جوانی توانست 
بازی خوبی ارائه دهد اما در این 
بین کمبودهایی وجود دارد که یکی 
از اینها کمبود بازیکن بازیساز است 
که اگر این کمبود وجود نداشت، 
می توانست به موقعیت های بیشتری 
برای گلزنی برسد. یکی از نکاتی که 

باید به آن اشاره کرد عجله بازیکنان 
در یک سوم میانی بود که این 
موضوع باعث شد تا توپ های زیادی 
لو برود. هزینه زیادی صرف جذب 
بازیکنان استقلال شده اما می بینیم 
که این تیم از بازیکن جوانی همچون 
ابوالفضل زمانی استفاده می کند، 
این در صورتی است که او در این سن 
نمی تواند کار خارق العاده ای انجام 
دهد و بازی را دربیاورد. این در حالی 
است که استقلال در ابتدای فصل 
چند بازیکن خوب خارجی جذب 
کرد که این بازیکنان در بازی های 
گذشته عملکرد خوبی داشتند. 
ما از شرایط کشور آگاه هستیم 
اما چرا تراکتور بازیکنان خارجی 
خود را داشت و از آنها استفاده کرد 

اما استقلال نتوانست از بازیکنان 
خارجی خود استفاده کند؟ علاوه 
بر این استقلال در خط دفاع هم 
کمبود بازیکن دارد تا جایی که از 
عارف غلامی در گوشه ها استفاده 
کرد و او در پست تخصصی اش بازی 
نکرد. در کل استقلال روز خوبی 
را پشت سر گذاشت و در خطوط 
مختلف عملکرد مناسبی داشت و 
تنها ضعف تیم را می توان در گلزنی 
دانست. با این وضعیت به نظر 
می رسد که استقلال روزهای خوبی 
در پیش خواهد داشت. با توجه 
به باخت پرسپولیس در این هفته، 
استقلال شانس خوبی برای رسیدن 
به جایگاه بالاتر داشت اما فرصت 

سوزی کرد.

 

در دیدار حساس استقلال و تراکتور، 
شاهد قضاوتی بودیم که به وضوح 
ختی  ا یکنو م  عد ه  هند ن د نشا
بود.  داور  تصمیم گیری های  در 
این بازی که به دلیل رقابت های 
تنگاتنگ دو تیم از اهمیت بالایی 
برخوردار بود، با خطاهایی همراه 
بود که برخی از آنها به راحتی 
نادیده گرفته شدند و برخی دیگر 
بدون دلیل واضح، موجب توقف 

بازی شدند.
یکی از نکات قابل توجه این بازی، 
عدم حضور تماشاگران بود که 
به نظر می رسید تأثیر زیادی بر 
روحیه داوری گذاشته است. در 
چنین شرایطی، داور ممکن است 
احساس کند که باید به نوعی بازی 
را کنترل کند تا نتیجه ای متعادل 
رقم بخورد. این موضوع به ویژه 
در دقایق پایانی بازی مشهود بود، 
جایی که قضاوت ها به گونه ای بود 
که گویی داور نمی خواست یکی از 

تیم ها برنده شود.
در صحنه ای که به آفساید مربوط 
رستی  به د ور  ا د کمک   ، می شد
را  استقلال  تصمیم گرفت و گل 
مردود اعلام کرد و در صحنه ارسال 

پاس منجر به گل، بازیکن استقلال 
در آفساید قرار داشت. اما در ادامه، 
نشان دهنده  دیگر  قضاوت های 
نبود یکنواختی بودند؛ خطاهایی 
که به راحتی نادیده گرفته شدند، 
فاصله های ۷ متری را رعایت نکردند 
و در نهایت منجر به سردرگمی 

بازیکنان می شدند.
به طور کلی، عملکرد داوری در این 
بازی قابل قبول نبود و نمی توان 
آن را با استانداردهای لیگ برتر 
تطبیق داد. اگرچه نتیجه نهایی 
بازی تأثیری از نظر امتیاز نداشت، 
اما نوع قضاوت و تصمیمات اتخاذ 
شده، نشان دهنده نیاز به بهبود 
در  جزئیات  به  بیشتر  توجه  و 

قضاوت های آینده است. 

نقد داوریکارشناس فنی 

صادق ورمزیار
کارشناس و پیشکسوت استقلال

یاسر همرنگ
کارشناس داوری

در هفته شانزدهم لیگ برتر فوتبال 
ایران، دیدار تیم های استقلال و تراکتور 
در ورزشگاه شهید نصیری یزد با تساوی 
بدون گل به پایان رسید. این نتیجه 
برای هر دو تیم فرصتی بزرگ را از 
دست داد تا با کسب سه امتیاز به 

صدر جدول نزدیک شوند.
در این دیدار، استقلال که به دلیل 
با  ش  رجی ا خا ن  یکنا ز با غیبت 
ترکیبی تغییر یافته به میدان رفته 
بود، نتوانست آن نمایش همیشگی 
و پرس های مؤثر خود را ارائه دهد. 
شاگردان ساپینتو بیشتر تمرکز خود 
را بر حفظ نتیجه گذاشتند و به ندرت 
ک  خطرنا ی  قعیت ها مو نستند  ا تو
بسازند. این رویکرد محافظه کارانه 
ر  د ل  ستقلا ا ضعف  ه  هند ن د نشا
خلق موقعیت های گلزنی بود که در 
 نهایت موجب ناکامی تیم در کسب 

برد شد.
از سوی دیگر، تیم تراکتور با هدایت 
اسکوچیچ نیز نمایش قابل قبولی 
نداشت و فرصت های فراوانی را برای 
تهدید دروازه حریف ایجاد نکرد. این 
موضوع موجب شد بازی جذابیت لازم 
را نداشته باشد و در نهایت به تساوی 

بدون گل ختم شود.
نند  ما ی  د متعد مل  ا عو هرچند 
محدودیت های استقلال در ترکیب 

تأثیرگذار بودند، اما نکته کلیدی 
عملکرد سرمربی است که باید در 
شرایط سخت نیز بتواند تیم را به 
پیروزی برساند. این دیدار نشان داد 
استقلال هنوز نیازمند ارتقای تاکتیکی 
و روحیه رقابتی برای رقابت در صدر 
جدول است. اکنون هر دو تیم باید 
با تمرکز بیشتر به بازی های آینده 
نگاه و از فرصت های پیش رو استفاده 

از کورس قهرمانی عقب  تا   کنند 
نمانند.

آنچه مسلم است در هفته های آتی 
ممکن است دیگر چنین فرصت های 
بکری نه برای استقلال و نه برای 
تراکتور ایجاد نشود و تیم های سپاهان 
و پرسپولیس امتیاز از دست ندهند. 
شاید استقلال و تراکتور روزی حسرت 
از دست دادن 3 امتیاز این بازی را 

بخورند. دیداری که اگر یکی از این 
دو تیم برنده از آن خارج می شد، به 
خصوص استقلال ادعای بیشتری برای 
قهرمانی در فصل جاری داشت اما بعد 
از این بازی مشخص شد که همچنان 
باید سپاهان و پرسپولیس را مدعی 
جدی دانست هرچند که استقلال 
حالا به دلیل تفاضل گل بهتر بالاتر از 

پرسپولیس است.

تقسیم امتیاز در دل کویر

همه چیز در حد صفر
گزارش یک

کلین شیت دوباره فرعباسی

فرصت یک دقیقه ای به آزادی برای چه بود؟

 جناح راست استقلال،کاملاً بی تحرک
صداهای عجیب آقای گزارشگرکم موقعیت ترین روز استقلال

در روزی که تیم استقلال نتوانست نمایش قابل قبولی ارائه دهد و رمق 
کافی برای مقابله با تراکتوری ها نداشت، حبیب فرعباسی با عملکرد نسبتاً 

قابل دفاع خود توانست بار دیگر دروازه تیمش را بسته نگه دارد.
تیم اسکوچیچ به ویژه در نیمه دوم رو به جلو بود و تراکتوری ها فرصت های 
زیادی ایجاد کردند، اما حبیب فرعباسی با واکنش های به موقع و تمرکز 
بالا موفق شد دومین کلین شیت خود را پس از بازگشت به چهارچوب 

دروازه استقلال ثبت کند.
او پیش تر نیز در بازی با فولاد هرمزگان دروازه تیم را بسته نگه داشته بود 
و این بار هم با نمایش نسبتاً ایده آل خود بار دیگر نشان داد که می تواند 

گزینه مناسبی برای سنگربانی استقلال باشد.
این تجربه موجب افزایش شانس او برای حضور در ترکیب اصلی در بازی 
حساس با ذوب آهن شده است. با این حال، فرعباسی هنوز برای تبدیل 
شدن به شماره یک مطلق در تیم بزرگ استقلال نیازمند تلاش و تمرین 
بسیار است تا بتواند اعتماد کادر فنی و هواداران را جلب و جایگاه خود 
را تثبیت کند. او جزو دروازه بان های با ظرفیت محسوب می شود که با 

پشتکار می تواند به گلری قابل اتکا در استقلال تبدیل شود.

در دقیقه 89 بازی استقلال و تراکتور، ریکاردو ساپینتو تصمیم گرفت 
محمدرضا آزادی را وارد ترکیب و سعید سحرخیزان را از زمین خارج کند. 
این تعویض دیرهنگام باعث تعجب بسیاری از هواداران و کارشناسان 
شده است و سؤال اصلی این است که دلیل این تعویض دیرهنگام چه 
بوده و چرا ساپینتو در دقایق حساس بازی از مهاجم ذخیره خود زودتر 
بهره نبرده است؟ عملکرد سحرخیزان در این بازی چندان مطلوب نبود 
و تعویض او منطقی به نظر می رسید، اما تعویض در دقیقه 89، زمانی که 
فرصت کمی برای تأثیرگذاری مهاجم تازه وارد باقی مانده بود، این شبهه 
را ایجاد می کند که تصمیم ساپینتو بیشتر جنبه رفع تکلیف داشته تا 
تغییر تاکتیکی اساسی. حضور دیرهنگام آزادی که فرصت چندانی برای 
نشان دادن توانایی های خود پیدا نکرد، از جمله نکات عجیب این بازی 
بود که شاید بهتر بود ریکاردو ساپینتو زودتر به فکر تقویت خط حمله 

باشد تا بتواند بازی را به نفع استقلال تغییر دهد.
به هر حال این تصمیمات نیازمند پاسخگویی و توضیح بیشتری از سوی 
سرمربی پرتغالی است تا هواداران استقلال بهتر بتوانند دلایل نگاه 

تاکتیکی او را درک کنند.

در تقابل استقلال با تراکتور نقطه ضعف بزرگی در سمت راست خط دفاعی 
استقلال به چشم خورد که تأثیر مستقیمی بر نتیجه نهایی بازی داشت. غیبت 
صالح حردانی به دلیل دریافت چهار کارت زرد و انتقال رامین رضاییان به تیم 
فولاد، اوضاع فنی استقلال را عمیقاً در این پست بحرانی کرد. ساپینتو، سرمربی 
استقلال، برای جبران این کمبود تصمیم گرفت از عارف غلامی در سمت راست 

دفاع استفاده کند، اما این انتخاب نیز نتایج مطلوبی به همراه نداشت.
عارف غلامی در نیمه اول بازی عملکرد قابل قبولی نداشت و پاس های اشتباهی 
که به حریف داد، موجب ایجاد فرصت های حمله برای تراکتور شد. این موضوع 
باعث شد تا تیم میهمان بتواند بارها از این نقطه ضعف استفاده و فشار زیادی 
روی دروازه استقلال ایجاد کند. در نیمه دوم نیز وضعیت بهتر نشد و عملاً هیچ 

حرکت مؤثری از سمت راست آبی ها روی دروازه تراکتور دیده نشد.
این ناکامی در سمت راست دفاعی، به عنوان یکی از نقاط ضعف استراتژیک 
استقلال در این بازی محسوب می شود که باید برای رهایی از آن چاره ای 
اندیشیده شود. ضعف در این بخش باعث شد تا استقلال نتواند کنترل مناسبی 

بر بازی داشته باشد و در نهایت به نتیجه مطلوب دست پیدا نکند. 

گزارشگری که برای بازی استقلال 
 ، بود ه  شد نتخاب  ا کتور  ترا و 
این  به هیچ وجه مناسب فضای 
رقابت حساس نبود. گزارشگری در 
فوتبال باید یکنواخت، دقیق و مبتنی 
بر اتفاقات بازی باشد تا مخاطب 
بتواند به خوبی جریان مسابقه را 
دنبال کرده و هیجان ملموسی را 

کند.  تجربه 
اما گزارشگر دیروز بیشتر به صورت 
صدای  بی جهت  و  غیرحرفه ای 
خود را بالا می برد که این رفتار 
نه تنها کیفیت گزارش را پایین آورد، 
 بلکه باعث آزار و کسالت شنوندگان 

شد.
هیجان در گزارش فوتبال باید از 
تحلیل دقیق بازی، بیان لحظه به 
لحظه اتفاقات مهم و نکات فنی 

حاصل شود، نه بالا بردن بی مورد 
تن صدا یا فریادهای نابجا که تنها 
منجر به ایجاد استرس و ناآرامی برای 

می شود. مخاطبان 
صدا و سیما به عنوان رسانه ملی 
لازم است در انتخاب گزارشگران 
پرطرفداری  و  حساس  بازی های 
مثل استقلال و پرسپولیس دقت 
ج  خر به  ی  بیشتر س  ا سو و و 
دهد و از افرادی استفاده کند که 
انتقال  در  مهارت  کافی،  تسلط 
 هیجان متعادل و تجربه حرفه ای 

داشته باشند.
عملکرد گزارشگر دیروز، با توجه به 
اعتراض ها و نارضایتی های فراوان، 
نشان دهنده ضعف در فرآیند انتخاب 
گزارشگران است که امیدواریم در 

آینده اصلاح شود.

در دیدار هفته شانزدهم لیگ برتر، 
استقلال مقابل تراکتور نمایش نسبتاً 
کم رمقی ارائه داد که نشأت گرفته از 
فقدان بازیسازی مؤثر در خط میانی 
تیم بود. فقدان عناصر کلیدی مانند 
الحدادی و آسانی که نقش محوری در 
خلق موقعیت و کنترل جریان بازی 
دارند، به وضوح در کاهش کارایی 

هجومی استقلال تأثیرگذار بود.
این دو بازیکن با توانایی بالای خود در 
پاس سازی و مدیریت توپ، محور اصلی 
انتقال از فاز دفاع به حمله محسوب 
می شوند و نبود آنها باعث افت کیفیت 

بازیسازی شده است.
اندونگ که  بر آن، غیبت  علاوه 
و  بازیسازی مطلوبی دارد  پتانسیل 
می تواند نقش شماره ۱۰ را به خوبی ایفا 
کند، بر مشکل استقلال در سازماندهی 

خط میانی افزود. بدون حضور این 
بازیکنان، استقلال به دشواری توانست 
فاز هجومی خود را سازماندهی و 

موقعیت ها را خلق کند.
با وجود این، بازگشت سایر بازیکنان 
می تواند  تیم  ترکیب  به  خارجی 
نویدبخش بهبود عملکرد خط میانی 
و افزایش تنوع در ساختار بازیسازی 
باشد. به طور قطع تمرکز کادرفنی 
و  تعادل  بازگرداندن  روی  بر  باید 
انسجام در میان خطوط، افزایش 
دقت پاس ها و حفظ مالکیت توپ 
باشد تا استقلال بتواند در بازی های 
 آتی نمایش فنی و نتیجه گیری بهتری 

داشته باشد. 
باید دید باشگاه استقلال می تواند 
در روزهای آتی زمینه ساز بازگشت 
ستاره های خارجی خود باشد یا خیر؟

بازی استقلال و تراکتور همیشه یکی از 
حساس ترین و جذاب ترین دیدارهای 
لیگ برتر محسوب می شود، جایی که 
شور و هیجان تماشاگران نقش بسیار 
مهمی در بالا بردن کیفیت و جذابیت 
رقابت ها دارد. اما این بار در ورزشگاه 
شهید نصیری یزد، فضای بازی کاملاً 
متفاوت و بی روح بود؛ چرا که تماشاگران 
اجازه حضور نداشتند و حتی آن دسته 
اندک هوادارانی که در ورزشگاه حضور 
داشتند، به دستور ناظر بیرون رفتند. 
نبود تماشاگران در ورزشگاه باعث 
شد شور و هیجان همیشگی این 
دیدار کاهش قابل توجهی پیدا کند. 

صدای سوت داور و فریادهای مربیان 
و بازیکنان تنها صداهایی بود که جای 
تشویق ها و شعارهای پرشور هواداران 
را پر کرد. وقتی خبری از انرژی مثبت و 
حمایت های پرشور تماشاگران نباشد، 
خود بازیکنان هم به نوعی آن انگیزه 
همیشگی را از دست می دهند و بازی به 
طور قابل توجهی از جذابیت و کیفیت 

می افتد. هواداران نقش غیرقابل انکاری 
در ایجاد فضای رقابتی دارند و فقدان 
آنها، یک بازی پرطرفدار مثل استقلال و 
تراکتور را به یک مسابقه سرد و معمولی 
تبدیل کرد. امیدواریم هر چه زودتر مجوز 
بازگشت تماشاگران به ورزشگاه ها صادر 
شود تا شاهد بازگشت شور و هیجان 

واقعی به مسابقات باشیم.

باشگاه استقلال به دلیل اهمال در 
مدیریت وضعیت مصدومیت ماشاریپوف، 
به نوعی در از دست رفتن این بازیکن مقصر 
محسوب می شود. پزشک تیم استقلال 
در ابتدا تشخیص داده بود که این بازیکن 
باید جراحی شود تا روند درمان سریع تر 
و بهتری داشته باشد اما برخلاف نظر 
پزشک باشگاه، به ماشاریپوف اجازه داده 
شد تا با مشاوره پزشکان تیم ملی ازبکستان 
درمان غیرجراحی را ادامه دهد. این 
تصمیم باعث شد تا پس از گذشت مدت 
کوتاهی، مصدومیت این بازیکن عود 
کرده و وضعیت او وخیم تر شود. به طور 
قطع چون ماشاریپوف به لحاظ حقوقی 

بازیکن باشگاه استقلال است، باید تحت 
نظر و تصمیم گیری پزشکان این باشگاه 
عمل کند و نه بر اساس توصیه های مجزا 
از دیگر تیم ها. این آسان گیری باشگاه 
استقلال باعث شده است تا ماشاریپوف 
نه تنها بازی های مهم این فصل را از دست 
بدهد، بلکه از حضور در جام جهانی نیز 
محروم شود. هرچند خود بازیکن نیز در 

این زمینه مسئولیت دارد، اما نقش باشگاه 
استقلال به عنوان متولی سلامت و شرایط 
بازی این بازیکن، برجسته تر و تأثیرگذارتر 
است. به طور قطع اگر تیم استقلال 
روند درمانی را جدی تر دنبال می کرد، 
چنین مشکلات جدی به وجود نمی آمد و 
ماشاریپوف می توانست با آمادگی لازم به 

میادین بازگردد.

در انتظار بازگشت هواداران به ورزشگاه 
استقلال و تراکتور در سکوت محض

بی تفاوتی و بازگشت دوباره مصدومیت وینگر ازبک
چرا ماشاریپوف مجبور به جراحی نشد؟

چهرهسوژه
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رافائا بورگرافه، دروازه بان جوان و 
بااستعداد لیورپول، به دلیل اظهارات 
نژادپرستانه ای که در جریان یک جلسه 
تمرینی پیش فصل نسبت به یکی از 
هم تیمی هایش مطرح کرده بود، شش 
جلسه از همراهی تیمش محروم شد. 
این اتفاق در حالی رخ داد که باشگاه 

لیورپول با جدیت به این موضوع 
رسیدگی کرد و به فدراسیون فوتبال 
انگلیس گزارش داد تا بررسی های لازم 
انجام شود. این حادثه در یک جلسه 
تمرینی پیش فصل و در اوایل حضور 
بورگرافه در لیورپول اتفاق افتاد. او که 
تابستان امسال از فرایبورگ به این تیم 

پیوسته، در مجموع تنها سه بازی برای 
قرمزها انجام داده است.  گرت تیلور، 
سرمربی لیورپول در واکنش به این 
موضوع بیان کرد: »باشگاه به شیوه ای 
مناسب عمل کرده و از تصمیم اتحادیه 
فوتبال انگلیس حمایت می کند. این 
یک فرآیند طولانی بوده که برای همه، 

به ویژه برای رافائا، ناامیدکننده بوده 
است. اکنون که جزئیات آنچه اتفاق 
افتاده را داریم، می توانیم به کار خود 
ادامه دهیم.« این ماجرا بار دیگر 
نشان دهنده عزم فوتبال برای مبارزه 
با نژادپرستی و رفتارهای غیرقابل قبول 

است. 
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خبر

رکورد انتقال در تیم زنان لیورپول 
شکسته شد 

تیم لیورپول با امضای قرارداد دائمی با دنایس 
اوسالوان، هافبک تیم ملی جمهوری ایرلند، یکی از 
بزرگترین خریدهای خود را نهایی کرد. این بازیکن 
۳۱ ساله از تیم نورت کارولینا کریِجِ به آنفیلد منتقل 
شده و باشگاه برای به خدمت گرفتن او مبلغی در 
حدود ۳۰۰ هزار پوند پرداخت کرده است که رکورد 
جدیدی در تاریخ نقل وانتقالات زنان لیورپول 
محسوب می شود. رکورد قبلی این باشگاه مربوط 
به انتقال الیویا اسمیت در سال ۲۰۲۴ و رقمی معادل 
۲۱۰ هزار پوند بود. اوسالوان که از سال ۲۰۱۱ برای 
تیم ملی ایرلند بازی می کند، بیش از ۱۲۸ بازی 
ملی در کارنامه دارد و تجربه ای فراوان از رقابت در 
سطوح مختلف باشگاهی و ملی جمع کرده است. او 
در باشگاه های امریکا، استرالیا، اسکاتلند، انگلیس و 
زادگاهش ایرلند بازی کرده و در طول 9 فصل حضور 
در لیگ ملی زنان امریکا )NWSL( بیش از ۱۵۰ بازی 
برای نورت کارولینا کریِج انجام داده است؛ آخرین 
فصل حضور او در این تیم نیز به عنوان کاپیتان تیم 
بوده است. اوسالوان در مورد پیوستن به لیورپول 
گفت: »برای من معنای زیادی دارد. این یک لحظه 
بسیار مغرورکننده برای من و خانواده ام است 
که حالا تنها ۴۰ دقیقه پرواز با هم فاصله داریم. 
لیورپول باشگاهی عظیم است و وقتی به چنین 
باشگاهی ملحق می شوی مسئولیت بزرگی به همراه 
دارد. بی صبرانه منتظرم کار را شروع کنم و هر روز 
صد درصد تاشم را انجام دهم.« با اضافه شدن 
تجربه و رهبری اوسالوان، انتظار می رود لیورپول در 
میانه میدان قدرت رقابتی بیشتری پیدا کند؛ انتقالی 
که هم از منظر فنی و هم از نظر استراتژیک برای 

باشگاه اهمیت زیادی دارد.

سرمربی برایتون به دلیل مسائل 
خانوادگی به مرخصی رفت

باشگاه برایتون اعام کرد داریو ویدوسیک، سرمربی 
تیم بانوان، به دلیل مسائل خانوادگی به مرخصی 
خواهد رفت. باشگاه تأکید کرده که این مرخصی 
موقت و حمایت از ویدوسیک در این دوره دشوار است 
و از رسانه ها و هواداران خواسته حریم خصوصی او 
و خانواده اش را رعایت کنند. کریس رابرتز، دستیار 
سرمربی، با حمایت آرتور برمر به صورت موقت 
هدایت تیم را برای دوره قابل پیش بینی بر عهده 
خواهد گرفت. رابرتز پیش از این تجربه سرمربیگری 
موقت را در انتهای فصل ۲۰۲۲–۲۰۲۱ در اورتون داشته 
و آشنایی او با شرایط مدیریت موقت و ایجاد ثبات در 
تیم می تواند برای برایتون در این مقطع مفید باشد. 
باشگاه اعام کرده بازیکنان و کادر فنی به طور کامل از 
رابرتز و برمر پشتیبانی خواهند کرد تا مسیر تمرینات 
و آماده سازی برای بازی پیش رو دچار اختال نشود. 
ویدوسیک که در تابستان ۲۰۲۴ به برایتون پیوست، 
در فصل اول خود تیم را به جایگاه پنجم در لیگ 
برتر بانوان رساند؛ نتیجه ای که نشان از تأثیرگذاری 
او روی پروژه بلندمدت باشگاه داشت. دور بودن او 
از نیمکت در بازی حساس جام حذفی قطعاً غیبت 
مهمی است، اما ساختار فنی و عمق کادر برایتون 
طوری طراحی شده که بتواند این تغییر موقت را 

کند. مدیریت 

لستر در آستانه جذب آلیشا لمان از کومو
باشگاه لسترسیتی در آستانه نهایی کردن قرارداد 
با آلیشا لمان، مهاجم ۲۶ ساله سوئیسی و بازیکن 
فعلی اف سی کومو، قرار دارد. لمان که تابستان 
گذشته از یوونتوس و با قراردادی سه ساله به کومو 
پیوست و تا کنون شش بازی در سری آ برای این 
تیم انجام داده، از فهرست بازی آخر کومو برابر 
ناپولی کنار گذاشته شد؛ موضوعی که نشان دهنده 
پیشرفت مذاکرات دو باشگاه است. لستر برای 
جذب دائمی این بازیکن تاش می کند اما هنوز 
مشخص نیست آیا گزینه قرضی با خرید نهایی 
نیز در مذاکرات مطرح شده یا خیر. منابع نزدیک 
به باشگاه می گویند مسئولان لستر امیدوارند لمان 
بزودی به این تیم بپیوندد و در تمرینات حضور 
یابد. این انتقال در صورت قطعی شدن، گامی 
مهم در راستای هدف باشگاه برای تقویت ترکیب 
در نیم فصل خواهد بود. آلیشا لمان سابقه بازی 
در لیگ برتر زنان انگلستان را دارد و پیش تر برای 
باشگاه های وستهام، اورتون و آستون ویا به میدان 
رفته است؛ تجربه ای که می تواند به سازگاری سریع 
او با سبک رقابت های WSL کمک کند. او تاکنون 
۶۴ بازی ملی برای تیم ملی سوئیس انجام داده و 
قهرمانی سری آ با یوونتوس در فصل ۲۰۲۵–۲۰۲۴ را 
نیز در کارنامه دارد؛ دستاوردهایی که نشان از کیفیت 
و تجربه بالای او دارد. لستر در پنجره نقل و انتقالات 
ژانویه به دنبال جذب بازیکنانی با تجربه WSL بوده 
و پیش از این آشلنی نوِیل از تاتنهام، ریچل ویلیامز 
از منچستریونایتد و سارا میلینگ به صورت قرضی از 
آستون ویا را به خدمت گرفته است. اضافه شدن 
لمان می تواند به افزایش گزینه های هجومی و 
عمق ترکیب کمک کند، به ویژه در شرایطی که تیم 
به دنبال بهبود نتایج و رقابت در میادین مختلف 
است. خارج از مستطیل سبز، لمان به عنوان 
پرطرفدارترین فوتبالیست زن جهان نیز شناخته 
۱۶ میلیون دنبال کننده در  از  بیش  می شود و 
اینستاگرام دارد؛ موضوعی که می تواند برای لستر از 
نظر بازاریابی و جذب توجه رسانه ای مفید باشد. در 
صورت نهایی شدن توافق، هواداران لستر امیدوارند 
حضور لمان تحولی در خط حمله ایجاد کند و تیم را 

در مسیر پیشرفت نگه دارد.

 دوشنبه  ۲9 دی ۱۴۰۴   ۲9 رجب  ۱۴۴7 
  سال بیست و نهم  شماره ۸۰۳۰

فوتسال بانوان ایران در سال های 
اخیر پیشرفت چشمگیری داشته 
و به سطحی از مهارت و دانش 
فنی رسیده که اکنون عاوه بر 
تأمین نیاز داخلی از نظر فنی، 
توجه کشورهای آسیایی را به خود 
جلب کرده است. این موفقیت، 
فرصتی بی نظیر برای صادرات 
دانش و تجربه مربیان ایرانی به 
کشورهای دیگر قاره کهن فراهم 

آورده است.
با وجود اینکه سال هاست فوتسال 
زنان ایران با شکاف قابل توجهی 
نسبت به سایر مناطق جهان 
مواجه بوده و به نوعی می توان 
گفت سرمایه های ملی خود را 

پس از دوران کرونا به حال خود 
رها کرده بودیم و نتیجه این 
تصمیم غلط را دوره قبلی جام 
ملت ها لمس کردیم اما اکنون، 
این رشته ورزشی در آسیا و به ویژه 
در کشورهای اسامی، در حال رشد 
و توسعه است که مربیان ایرانی 
نقش مهمی در این تحول ایفا 

می کنند.
این روند از چند سال پیش آغاز 
مربیان  حضور  شاهد  و  شده 
لژیونر ایرانی در کشورهای مختلف 
بوده ایم. نام هایی چون شهرزاد 
مظفر که مقطعی به تیم ملی کویت 
رفت، شهناز یاری که سرمربی 
تیم ملی عراق شد و جدیدترین 
مربی لژیونرمان هم فاطمه شریف 
است که به تیم ملی پاکستان 
پیوسته؛ کشورهای اسامی برای 
ارتقا و راه اندازی بخش زنان فوتسال 
خود به سراغ مربیان بادانش ایرانی 
می آیند و این موضوع هم باعث 
افتخار ماست هم باعث نگرانی 

که چرا نمی توانیم از سرمایه های 
خودمان، به درستی استفاده کنیم؟
تازه ترین خبر نیز انتخاب یک 
دختر کهگیلویه و بویراحمدی به 
عنوان مربی تیم ملی فوتسال 

کشور بنگادش است.
فدراسیون فوتبال بنگادش برای 
تقویت تیم ملی فوتسال خود با 
مهناز آشتیانی، مربی شناخته 
شده، به توافق رسیده است. مهناز 
آشتیانی در این خصوص اظهار 
داشت: »از کشور بنگادش به 
عنوان کمک مربی تیم ملی بانوان 
این کشور برای مسابقات قهرمانی 
جنوب آسیا در کشور تایلند دعوت 

شده ام.«
این اتفاق نشان دهنده این است 
که ایران در فوتسال بانوان به 
مرحله ای رسیده که مربی صادر 
می کند. با توجه به این ظرفیت، 
فدراسیون فوتبال ایران می تواند 
با پیگیری جدی تر برنامه های 
آموزشی و ارتقای سطح مربیان، 

نقش پررنگ تری در توسعه فوتسال 
بانوان آسیا ایفا کند و ایران به یک 
قطب اصلی در این عرصه تبدیل 

. د شو
به نظر می رسد آینده فوتسال 

است  درخشان  ایران  بانوان 
تجربه  و  دانش  بر  تکیه  با  و 
مربیان ایرانی، می توانیم شاهد 
پیشرفت های چشمگیری در این 
حوزه باشیم. این صادرات دانش 

و تجربه، نه تنها به ارتقای سطح 
فوتسال بانوان در کشورهای دیگر 
کمک می کند، بلکه باعث افزایش 
اعتبار و شناخت ایران در سطح 

آسیا خواهد شد.

مربیان ایرانی در حال ارتقای دانش فنی قاره کهن
تجارت جدید در فوتسال ایران 

ـــیا  ـــای آس ـــام ملت ه ـــتانه ج ـــی در آس ـــم مل  تی
با چالش های زیادی دست و پنجه نرم 
می کند. در شرایطی که به نظر می رسید 
مشکل اصلی تیم ملی در این برهه 
ــا  ــتن دروازه بانی مطمئن است، امـ نداشـ
ــری  ــه تیم جعفـ ــد کـ ــر می رسـ ــه نظـ ــالا بـ حـ
تمام کننده  گلر، مهاجمی  بر  عاوه 
که بتواند از پس مدافعان کره جنوبی 
ندارد. نگین  و استرالیا بربیاید هم 
ــری و  ــم جعفـ ــن مهاجـ ــاید بهتریـ ــدی شـ زنـ
ـــی  ـــا پارگ ـــه ب ـــود ک ـــم او ب ـــش اول تی ـــر نق بازیگ
رباط صلیبی عماً از پرواز استرالیا جا 
می ماند. در چنین شرایطی سارا دیدار، 
افسانه چترنور، مونا حمودی، شبنم 
بهشت و همچنین هافبک هایی مثل زهرا 
سربالی و زهرا قنبری گزینه های جعفری 
برای خط هجومی تیم ملی هستند 
که به عقیده کارشناسان هیچ کدام 
به اندازه نگین زندی نمی توانند بار 
ــا  ــند. بـ ــه دوش بکشـ ــی را بـ ــم ملـ ــی تیـ گلزنـ
این شرایط به نظر می رسد جعفری 
عاوه بر خط دروازه در خط هجومی 

هم چالش های جدی دارد. سرمربی 
ـــام  ـــروع ج ـــه ش ـــده ب ـــاه مان ـــک م ـــی ی ـــم مل تی
ــرای  ــی بـ ــه مطمئنـ ــه گزینـ ــوز بـ ــا هنـ ملت هـ
خط دروازه خود نرسیده است. او در 
اردوهای اخیر تیم ملی دروازه بانانی 
ــا  ــی، رهـ ــا نافعـ ــوی، مینـ ــرا خواجـ ــون زهـ چـ
یزدانی و حتی زهره کودایی را به اردو 
ــت.  ــک زده اسـ ــا را محـ ــرده و آنهـ ــوت کـ دعـ
او حتی مریم یکتایی بازیکن بشیکتاش 
ــت  ــر درون دروازه گذاشـ ــادی اخیـ را در فیفـ
اما با عدم دعوت او در اردوهای بعدی 
به نظر می رسد حتی از عملکرد او هم 
راضی نیست تا یک ماه مانده به شروع 
ـــرای  ـــی ب ـــه مطمئن ـــوز گزین ـــا هن ـــام ملت ه ج
دروازه خود نداشته باشد. در چنین 
ــدی  ــت زنـ ــا مصدومیـ ــود و بـ ــرایطی گل بـ شـ
به سبزه نیز آراسته شد تا در کنار تمامی 
ـــور  ـــدم حض ـــرای ع ـــی ب ـــالا نگران ـــا ح چالش ه
ـــای  ـــل غول ه ـــده مقاب ـــم تمام کنن ـــک مهاج ی
کره جنوبی، استرالیا و فیلیپین هم 
وجود داشته باشد. در شرایطی که عده 
بسیاری مخالف برگزاری اردوهای کوتاه 
مدت سه روزه هستند، به نظر می رسد 
ی  مینی کمپ ها ین  ا دلایل  ز  ا یکی 
سه روزه این است که سرمربی تیم ملی 
بتواند در پست هایی که هنوز روی آنها 
مطمئن نیست، نقاط قابل اتکای تیم 
ـــن  ـــد در دومی ـــه بتوانن ـــد بلک ـــدا کن ـــود را پی خ
صعود تاریخ تیم ملی به جام ملت های 
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ــد  ــالا بایـ ــیا نتایج مطلوبی رقم بزنند. حـ آسـ
منتظر ماند و دید مرضیه جعفری در استرالیا 
چه کسی را درون دروازه خواهد گذاشت و 

در نبود نگین تیم خود یعنی نگین زندی 
بار گلزنی تیم ملی را روی دوش چه کسانی 
خواهد گذاشت. البته در حال حاضر به رغم 

پیگیری های فدراسیون باید دید باتوجه به 
بسته بودن سفارت استرالیا در تهران، روادید 
ــا نه. ــادر خواهد شد یـ بازیکنان به موقع صـ

پس از یک فصل پرفراز و نشیب 
و صعود تیم های استقال تهران 
و وارش مازندران به لیگ برتر، 
اکنون نوبت به آخرین بازی 
این فصل لیگ یک برای تعیین 
قهرمان رسیده است؛ دو تیم 
برنده، آماده جدال نهایی برای 
تعیین قهرمان این فصل هستند.
مسابقات لیگ دسته یک فوتبال 
زنان امسال با درخشش استقال 
تهران و وارش نوشهر به پایان 
رسید. استقال با غلبه بر فولاد 
خوزستان در مرحله پلی آف و وارش 
با شکست دادن نماینده همدان، 
جواز حضور در لیگ برتر را کسب 
کردند. حال، این دو تیم باید در 
یک دیدار تک بازی و فینالی، برای 
کسب عنوان قهرمانی این فصل به 

میدان بروند.
قرعه کشی برای تعیین میزبان 
این مسابقه حساس، تیم وارش 
نوشهر را به عنوان میزبان معرفی 
کرد. این دیدار در ورزشگاه شهدای 
نوشهر برگزار خواهد شد. به دلیل 
تغییرات در برنامه مسابقات، تاریخ 
برگزاری این مسابقه به دوشنبه 
۲9 دی ساعت ۱۲ به تعویق افتاده 

. ست ا
استقال تهران تحت هدایت 
نمایش  با  حسن زاده،  مریم 
فصل،  ین  ا در  خیره کننده ای 

توانسته است با کسب پیروزی 
در تمامی دیدارهای خود، رکورد 
ثبت برساند.  به  را  بی نظیری 
مرحله  در  نی  تهرا آبی پوشان 
بر فولاد  با غلبه  پلی آف نیز 
خوزستان، صعود خود به لیگ 
برتر را جشن گرفتند. این تیم 
که فصل گذشته از لیگ دسته دو 
آغاز به کار کرده بود، با صعودهای 
پیاپی و بدون شکست، خود را به 

لیگ برتر رسانده است.
از سوی دیگر، تیم وارش نوشهر 
نیز با اقتدار در مرحله گروهی، 
با کسب ۲۲ امتیاز از ۱۰ بازی و ۶ 
برد و ۴ تساوی، عنوان صدرنشینی 
گروه خود را به دست آورد. با این 
حال در مرحله پلی آف، این تیم با 
تساوی ۲ بر ۲ مقابل همدان و در 
مجموع رفت و برگشت با نتیجه 
۳ بر ۲ به سختی صعود خود را 

تضمین کرد.

این دیدار، تقابل دو تیم قدرتمند 
و باانگیزه است که هر دو به دنبال 
کسب عنوان قهرمانی و تکمیل 
فصل درخشان خود هستند. 
قدرت تهاجمی و  با  استقال 
با  رش  ا و و  مستحکم  فاعی  د
حمایت تماشاگران خودی، آماده 
ارائه یک بازی جذاب و پرهیجان 

. هستند
تمامی این شرایط حاکی از یک 
مسابقه نزدیک و حساس است که 
نتیجه آن می تواند تعیین کننده 
باشد. هر دو تیم با تمام توان 
خود وارد زمین خواهند شد تا جام 
قهرمانی را بالای سر ببرند و فصل 
را با یک پیروزی تاریخی به پایان 
برسانند. فینال لیگ یک بانوان، 
فرصتی است برای نشان دادن 
توانمندی و استعدادهای فوتبال 
زنان ایران و امیدواریم شاهد یک 

مسابقه زیبا و تماشایی باشیم.

 در حالی که تیم ملی فوتبال زنان 
ایران آماده سازی خود را برای جام 
ملت های آسیا ۲۰۲۶ آغاز کرده، اخبار 
 )WSL( از لیگ برتر زنان انگلیس
حاکی از درخشش خیره کننده سم 
کرم، ستاره استرالیایی تیم چلسی و 
یکی از مهم ترین مهره های این تیم 
است. چلسی در چهارچوب جام 
حذفی زنان انگلیس، با نتیجه ۵ بر 
صفر تیم کریستال پالاس را در هم 
کوبید و سم کرم با دبل خود، نقش 
کلیدی در این پیروزی پرگل ایفا کرد.

این پیروزی، بار دیگر توانایی های 
فردی و تیمی این بازیکن استرالیایی 
را به نمایش گذاشت. میلـِــی برایت 
در دقیقه ۱۳ گل اول چلسی را با ضربه 
سر وارد دروازه کرد. سپس، ارین 
کاتبرت با پاسی دقیق، سم کرم را 
در موقعیت گلزنی قرار داد تا او با 
خونسردی توپ را از مدافعان عبور 
داده و گل دوم را به ثمر برساند. گورو 
ریتن نیز با تبدیل یک پنالتی، گل 
سوم را به نام چلسی ثبت کرد. 
در نیمه دوم، کر با ضربه سر دقیق 
خود روی پاس ریتن، گل چهارم 
را نیز به ثمر رساند و در نهایت، 
آلیسا تامپسون با گل پنجم، نتیجه 

را نهایی کرد.
این عملکرد درخشان، هشداری 
جدی برای تیم ملی فوتبال زنان 
ایران است که در گروه A جام 

ملت های آسیا ۲۰۲۶، باید با استرالیا، 
کره جنوبی و فیلیپین به مصاف 
برود. استرالیا به عنوان میزبان، 
یکی از مدعیان اصلی قهرمانی است 
و حضور سم کرم در این تیم، کار 
را برای ایران بسیار دشوارتر خواهد 

. د کر
 سم کرم، مهاجم باتجربه و گلزن 
قهار استرالیا، با ۱۳۱ بازی و ۶9 گل 
ملی، یکی از بهترین گلزن های تاریخ 
فوتبال زنان این کشور محسوب 
می شود. او در لیگ برتر زنان انگلیس 
نیز عملکرد فوق العاده ای داشته و به 
عنوان یکی از بهترین مهاجمان این 
لیگ شناخته می شود. توانایی او در 
گلزنی با هر دو پا، ضربات سر قوی 
و همچنین قدرت بدنی بالا، او را به 
یک مهاجم خطرناک و سرسخت 

تبدیل کرده است.
 تیم ملی فوتبال زنان ایران که با 
صعودی دراماتیک به جام ملت های 

آسیا ۲۰۲۶ راهی این مسابقات شده، 
اکنون باید با تمام قوا خود را برای 
این رقابت ها آماده کند. مرضیه 
جعفری، سرمربی تیم ملی، باید با 
برنامه ریزی دقیق و استفاده از تمام 
ظرفیت های موجود، تاش کند 
تا تیمش بتواند در این مسابقات 
عملکرد خوبی از خود به نمایش 

بگذارد.
 با توجه به درخشش سم کرم و 
سطح بالای تیم ملی استرالیا، انتظار 
می رود که دیدار این دو تیم در جام 
ملت های آسیا، یکی از جذاب ترین و 
حساس ترین مسابقات این رقابت ها 
باشد. خط دفاعی ایران باید با دقت 
و هوشیاری تمام، تاش کند تا از نفوذ 
این مهاجم خطرناک جلوگیری کند 
و مانع از گلزنی او شود. در غیر این 
صورت، دستیابی به نتیجه مطلوب 
در این مسابقه، بسیار دشوار خواهد 

بود.

جدال وارش و استقلال برای فتح تاج قهرمانی
ایستگاه آخر لیگ یک 

درخشش خیره کننده سم کرم
آزمونی بزرگ برای خط دفاعی ایران در راه است
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